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Pwulwyihu gnpébwnunipyu mbuwyp

Uwlwghtp

1. Pwulwjhtu Swphdubph pugnud b uyywuwpyned

1.1

Qwpdp pwignid b uwyywuwpynid*!

1.1.1

Dhghywlwu wudwug jnipwpwtginip pwuuwihtu hwoyh hwdwp

1500 <K npwd (Jhwudwg)

1.1.2| $hghlwlwu wudwug nhihuqwiht hwohyubip (Forex) 5 000 << npwd (Uhwudwg)
1.1.3| Lbpwnwwu Yppnipgjwi 2powuwlutipnid swhwnnthtu yéwpynn 0 << npwid
gnidwnpubph hwdwp pwulwjhu hwoyh pugnu bW uywuwnpynid
1.2| Qw6wfunpnh hwphyubpph tjuquagnyt Juwgnpy' 0 << npwd
1.3| Qwayh opwlw duwgnpnh ufuwmdwdp Yhpwnynn mwpblut

wmnynuwnpnyph swihp  (Ununwldus mnynuwgnidwpubipp
YJawpynid b wiuwlw ywppbpwlwunipjwdp' jnipwpwgnip
wduyw Ykpght opp)

1.8

1.3.1 << npwdny hwahyubiph hwdwnp 1%

1.3.2| Upwnwpdnypeny hwohyutiph hwdwn MY nnipny hwighdubiph hwdwp® 1%

UUL nnpupny, Ypnjny b wy; wpdnyeny hwahyubiph hwdwnp' 0.01%

1.4| ULY wwpjw pupwugpnid gnpswnunipynit shpwywuwgpus hwzyh hwayh duwgnpnh swihny' wnwybjwgnyup 1.500 << npud
wwhuwwund b uywuwpynu 2

1.5| Swayh thwlnud 0 << npuid

1.6| <wayny gnpéwppubiph b duwgnpnh yepwpbpjw) Yups 0 << npwd

hwnnpnwgpnipjwu nipupynwd (SMS)

1'7‘ Unghwjulywt thwpbph gwhwnniubph hwdwp hwaqubph pugnid b uywuwpynid ‘
1.7.1| Cwpyh wpdnypp << npwd
1.7.2] Cwyh pwgnd b uywuwpynud 0 << npwid
1.7.3| Zuwipdh thwynwd 0 << npud
1.7.4| <wyyh uwquignyu duwgnpnp 0 << npwid
1.7.5| dnfuwugnwiutip hwayhg / ubippwuywihu, << wy) pwulybp / 0 << npwid
1.7.6 | UnghwwYwu thwpkiph hwyh duwgnpnh ujuwndwdp Yhpwnynn 59

wnwpbywu wmnynuwnpnyph swihp ’
1.7.7| Uty mwpdw pupwgpnud gnpdwnunipiniu shpwlwuwgnwd hwayh 0 << npwid
wwhwwun U uywuwpynid
1.7.8| <wadh Ybpwpbipjw) mbntywupubph npwdwnpnu® hwtipbu Gqyny, 0 << nnwd
(ubpwnjuy UUC) ik
1.7.9

Lwnywoputiph  npwdwnpnd
Euppnnt hwizhyubiph pugnid b uywuwpynud

hwdwdwju unyu Uwhwqutiph 2.1 Yawnh

19‘

1.8.1| wuownd gnyph gnpdwnppubinh hwdwnp hwyht dnunpwgnynn gnudwph 0,1%, udwqugnyup' 20.000 << npwd,
wnwybjwgnyup' 100.000 << npwd
1.8.2| swpdwlwu gnyph gnpdwnpubiph hwdwn hwayht dnunpuwgnpynn gnidwnh 0,3%, ujuqugnyup' 15.000 << npud,

Unwplywjwgnipy dGnwnulw hwahydubp

wnwybjugnyup' 50.000 ££ npwd

1.91] Qwyyh wpdnypp Nuyh 999.9 hwpgh
1.9.2] Zwyyh pwgnid b uwywuwplynd 1,500 << npwd
1.9.3] Cwpyh thwlynud 0 << npud
1.9.4| <wyyh ujuqugnyu duwgnpnp 0 gqpwu
1.9.5| <wyyny gnpdwnph ujwquagnyu swihp 1 gpwd
1.9.6| Nuynt Ywufuhy dninpwgpnid U Gpwgpnid sh hpwlwuwgyntd
1.9.7 SYjw| onuw hwdwp «<USRPPRLEURULY» PRL Ynndhg uwhdwudwsd
Pwulyhg wulywufuhy nuynt qunwy/Jwéwnp thnfuwndtipny

1.9.8| Pnfuwugnwiutip hwayhg.
:Einiwwuﬁté U wpnbiplyh - 0 cCnpuid
e e - 0,1%, ujwqugnyup' 9 000 << npwd, wnwybjwgnyup' 50 000 << npwd
1.9.9| Uulwufuhy dnunpwgpnidutip hwayht 0 << npwid
1.9.10| Cwpyhtu Pwuyh Ynndhg hwoytigpynn minhnuwnpnyp 0%
1.9.11| Lwnywéputiph U inbntlwuputiph wpwdwnpnid hwdwdwju unyu Uwwaqutiph 2.1 Yhnh

! Uniy wwslywghlip sh Yo, wpdbpnplph unpuuwpl

nbwyn, Juipluyht, puy

hupjGEph Gunndwdp:

2 Uwlughlp Ghpwnymd £, bph <wdwfunpnh winlGng PwGind pugywo papnp huphyGhpny 0l unupgw plpugpnid npld gnpownGipinil sh hpwlwugyly L bph <wpyh/Gphg
npljigh dEhh Jpw wejw F gpuiwl dGugnpy.: <wdwfunpph winlnyg dbihg wyibip hwphyGhph uml]wjmpjwﬁ qbulpmu" uwlpwghln quiidymy k ympuwp wisny hupifi hunfup
wnulbdhG-wmulGdhl, huly nplhgh hwpyhl dGwgnpnh pugwluymppul pbypmd, wjuy hwpdh wwhy lpwghlp quldymd [ <wdwfunpnfi pulymd pugjuo
wyy hwphyGlphg: Unyd hnp sh Jbpupbpynid << LO uwhidwGywo 50.1 gifuny Gufuunmbuywo hunnnily hwg[u{ﬁbpﬁﬁ

Yl b ury

Gpuhl hwp]Ghph vwwuwpldwl hudwp pagduo ppughly




1.10‘ MEnwlwt wowlgnipjw /punwiubiwt npuwdwgifuh uywuwpydw/ hwahyutip

1.10.1] <wgyh wpdnypp £ npwd
1.10.2| Lwyyh pwgnud b uywuwpynud 0 <K npwd
1.10.3| <wyyh thwynd 0 <& npwid
1.10.4| <wyyh ujuqugnyu duwgnpnp 0 << npwid
1.10.5| ®nfuwugnuiutin hwipyhg / ubippwulwiht, << wy pwuytp / 0 << npwid

1.10.6| Mbwnwlwu wowygnipjwu hwayh duwgnpnh ujuindwdp Yhpwnynn

nwnpbwu nnynuwnpnyph swihp

1.10.7| UkYy nwpqw pupwgpnid gnpdwnuntpintt shpwlywuwgpwd hwadh 0 << npwid

wwhwwun U uywuwpynd

1.10.8 | <wipyh Ybpwpbpjw| inbnbywuputiph mpwdwnpnd' hwybiptu 1Gqyny 0 << npuid

(ubipwnyuy UUL)'

1.10.9| Pwnywdpubiph npwdwnpnud hwdwdwju unyu Uwlwqubiph 2.1 Ybwnh
1.1 ‘ Uhwujwg ppudwlwt Jwpubph (byuwuntubph b unghwjuwt wwywhnynipjut wy) spwgptpny twfuwmbujus gnidwpubph) uyuwuwplydw

pubiluights huzhyubp

9%

1.11.1| <wsayh wndnypp << npwid
1.11.2| <woyh pwgnud U uywuwpynid 0 < npwd
1.11.3| <wayh thwynd 0 << npwd
1.11.4| <wayh ujwqugnyu duwgnpnp 0 << npwd
1.11.5| Pnjuwugnuiutip hwadhg / ubippwulwiht, << wy pwulybp / 0 << npwid
1.11.6 (wlﬁl{h duwgnpnh ufuwndwdp Yhpwnynn mwpblwt innynuwnpnyph 0.01%
swypp
1.11.7| Ukl rnwpdw pupwgpntd gnpdwnunipgniu shpwlwuwgnwsd hwyh 0 << npwd

wwhwwun b uywuwpynd

1.11.8| <wyyh Ybpwpbipjw) wnbnbywuputiph wpwdwnpnd' hwitinbu (Gqyny
(ubpwnyuy UUL)'

1.11.9| Lwnywdpubtiph  wnpwdwnpnwd hwdwdwju unyu Uwlwqubiph 2.1 Ytwnh

112 | «Qwywumnwuh Swtpwwbunniput ywnmywunipywt dwdwtwl ghudwnwynnubph Ywupht Yud wnnngnipjwip wwwnwnws Juwuubph
hwwnnigdwt Jwuhti» ££ opbupny uwhdwuyws gwhwnniubph pwulwyhts hwahyubp

0 << npwd

1.12.1| <wyyh wipdnypp < npwd

1.12.2| <wyyh pwgnud b uywuwpynid 0 <& npwd

1.12.3| <waydh thwynwd 0 <& npwd

1.12.4| <wyh ujwqugnyu duwgnpnp 0 << npwid

1.12.5| Pnfuwugnuiutip hwpyhg / ubippwuywhu, << wy pwybp / 0 << npuid

1.12.6| Uty nwwpw pupwgpnud gnpdwnunipntu shpwwuwgpwsd hwadh 0 << npwd
wwhwwun b uywuwpynd

1.12.7 | <wpyh dbpwpbipjw mbntywupubph wpwdwnpnud' hwybipbu Gayny, 0 << npuid
(ubpwnyuy UUL)'

1.12.8| Rwnywdpubtiph  npwdwnpnwd 0 << npwd

1.12.9| Swhwnniutipht npwdwnpynwd tu Visa Classic fwd MC Standard huwdwéwgt 13.2 Yewh
pwpwnbip

1.12.10| Pwulwjht hwpgh b pwpuwjhu hwayh duwgnpnh uyuwndwdp Yhpwnynn 5.25% *

nwpbywu wnynuwnpnyph swihp *uluwsd 22.03.21p.-hg' 5.50 %

1.13 | Unghwjwlwu hwyhyubp (Usuuwpnywlubkph U unghwjwlwt wywhnynipywt wy Spwgpkpny twiwwnbujwé wwppbpwlwu npudwlwy
Jewpubph uywuwpydwt pwuluihts hwhy )

1.13.1| <wyh wpdnypp << nphwd
1.13.2| <wyyh pwgnu b uywuwpynid 0 << npwd
1.13.3| <wgygh thwynwt 0 << nhwd
1.13.4| <wapyh ujuqugniu duwgnpnp 0 <& npwid
1.13.5| Pnjuwugniubip hwayhg / ubippwuywjhu, << wy pwuybp / 0 << npwid
1.13.6| Uty nwpyw pupwgpnid gnpdwnunipintu shpwlwuwgnwsd hwoyh 0 << npwd

wwhwwunw U uywuwpynd
1.13.7| <wpyh ybpwpbpjw) wbnbywupubiph mpwdwnpnd' hwybiptu 1Gqyny

(ubpwnyuy UUL)' 0 << npuid
1.13.8| Rwnywsdpubiph  wpwdwnpnd 0 <K npwd
1.13.9 Eirf:;mnmhphu npwdwnpynud Gu Unghwjwwu wwywhnynipjwu ARCA huwdwéw 13.1 huh

1.13.10 | Pwulwihu hwayh U pwpwnwihu hwadh duwgnpnh ufundwdp Yhpwnynn
nwpbywl tnnynuwnnpnyph sw
2. Lwnquépubph, mbnhwupubtph b hwahqubiph yepwpbpju) wy) thwunwpnebph npudwnpnd

2.1| Pwnquépubiph mpwdwnpnd

5%
|

2.1.1| Snipwpwlugnip gnpdwpphg htiinn Yud jnipwpwtgnip wdhu wwpuwnhp 0 << npwd
wnpwdwnpynn pwnyuwdpubiph hwdwp
2.1.2| W wwppbpwywunyejwdp npdnn jnipwpwginip pwunywdph hwdwn
(ubipwnyu UUL)'

o Pwuyh mwpwdpntd, EGYunpnuwihu thnuwnh, hunbiputin/dnpuy

pwuphtg hwdwlwngh dhgngny

e dnuwnny 500 << npwd+thnunwihtu dwnwjnipjwu Yawn

2.2| StntYwuph wpwdwnpnud.

2.2.1| Cwadh, hwayh duwgnpnh, hwoyny Ywd wnwug hwoyh Yunwnywsd
gnpdwnputiph ybpwpbipju) Pwuyh tmwpwsépnud, ElEGunpnuwiht thnuwnh,
huwnbpubw/dnpwy pwuphug hwdwlwpgh dhongny (ubpwnyu UUL)'

500 << npwd

o Lwjbiptu |tiqyny 1000 << npwd
e Mnwbiptu Ywd wugtiptiu |kgniubpny, 2500 << npwd
’ b / en yulyp 0kl whquad juipn Fshninfudly” uifudwo << G funphpnh npnydwdp uwh w0 Jlpuphliv uwnnpd iplilp G inlnuwnpngph

l[m:/m}zmzp ynt ‘ﬁﬁbp]zt;]



Lwayh, hwyny Ywd wnwug hwoyh Yuwnwnpdwd gnpdwnputiph
Ytipwpbinw wntinklwupubiph/nbntlwwnynipjwt wpwdwnpnud @nuwnny
(ubpwnju| UUL)

2.2.1 uwlwght + thnunwhu dwnwjnipjwu Ydwn

2.2.3| <wyh Ybpwpbinuy wnbintluwuph wpwdwnpnd hwjtinbu Gqyny' << 0 << npwid
wotuwwnwuph U unghwjwlwu hwpgbiph bwfuwpwpniejwup
ubpuywgubint tywwnwyny (Ubpwnyw) UUL)'
2.2.4| Pwulwjhu hwoyh ybpwpbipju) mbntwuph W SWIFT hwnnpnwagpniejwu 1000 << npwd
wwwndbuh npwdwnpnud (Ubipwnyw) UUL)
2.2.5| <wyybiputswywu (wninhinnpwwu) hwpgdwt ywwnwufuwuutiph 10 000 << npwd
(nbintYwupubnh) Wwwnpwuwnnwd U wpwdwnpnid (Uspwnju WU
2.2.6| dwplwnnwubiph (hwdwdwpYunniutiph) Ynndhg hhthnpbipwjhtu Jupytiph - Pwuyh nwpwdpnud' pnewiht wndbnt npwdwnpbint nbwpnud* 1000
gony Yydwpywsd wnnynuubinh ybpwpbipjw) «Gluwdnwhwnyh << npwd (Jnipwpwuginip inbnbywuph hwdwn)
thnfuhwinnigdwu bwywwnwyny» nbntlwuph wpwdwnpnud (Ubpwnyw - krthnunng mpwdwnptint nypnid’ 0 <& npwd
uug)
2.3| UpYuophtuwyh mpwdwnpnid’ punquéph, hwyny Ywd wnwug hwzgh
Yuunwpyws qnpdwnpubiph YEpwpbpyw) hwunwpneh’ (Wkpwnyw
uug)*
2.3.1| Pwulyh mwpwdpnud, EEYunpnuwiht thnuwnh, hunbipubn/dnpw); pwuphug
hwdwlwngh dhgngny
e Uhusl Tlmwph Junbdnipiniu niubignn dwdwuwwhwwnywsdh hwdwp 2000 << npwd
e 1-hg 3 mwph Jwnbidnieniu niutignn dwdwuwwhwwnjwdh hwdwnp 5000 &£ npwd
e 3-hg 5 nwph Junbidnip)niu niubignn dwdwuwlwhwinydwsdh hwdwp 10 000 ££ npwd
2.3.2| Pnunny 2.3.1 uwfwght + thnunwjhtu dwnwynipjwu Yydwnp
2.4| Pwulynd Yuwnwpyws gnpdwppubph htn wnugynn thwumwpenpbph 40 000 << npwd
wnwpntd DHL (Jhusk 150 gp.) (ubpwnyw; ULUL)'
3. Ununwluwjht Yrtuwpnwlwiht hwdwluw dwutwlhgubpht dwwnnigynn swnwjnipjnituiph dhounpnuynpnud.
3.1 e hwoyh pwgnid 0 <& npwid
3.2 o Jwutwygh wuduwlywu njwiubpnud thnthnfunieiniuubiph 0 << npwd
Juwnwpnud
3.3 o Jwutwlgh Ynnuhg $nunh puwnpnipju b (Yud) thnthnfunyzjwi, 0 << npwid
Ytuuwpnawlwihtu $nunh thwibph hnfuwuwydwu, wy
thwuwwpenrbnph Ywd wknbynieniuubph punnund b
dwutwyhgubiph nbunpp yuwpnnhtu npwtg thnfuwugnd,
3.4 o dwutwygh YEuuwpnawyuwihtu hwayh ybpwpbipju) dwutwyhgubph 0 << npwd
ntiiunnpp Jwpnnhg wbnklwwnynipjwu unwgnd b thnfuwugnid
Jwutwlyghu
4. ®nluwugniiubp ‘
4.1| «CUSPPRLEBURULY» PPL hwdwlwpgnid thnfuwugnidubip 0 << npwid
(Jhodwutwgninuiht)' £ npwdny b wpnwpdnypny,
4.2| Uhgpwulwjhu hnfuwugnuiubp'
4.2.1| << npwdny (£ nmwpwdpnd).
w) | pwulwihu hwohyubpny 0 <& npwid
p) | wnwug hwoyh pwgdwu.
e Uhusl 25000 << npwd 100 << npwd
e 25 001-hg dhugl 100 000 ££ npwid 200 << npwid
o 100 001-hg dhusl 500 000 ££ npwd 300 <& npwd
e 500 001-hg upusl 1000 000 ££ npuid 500 << npwid
e 1000 001 << npwd b wybih 1000 << npwd
4.2.2| Suwy (Unyu pwulywihu opu pupwgpnid) thnfuwugnwiutin <& npwdny 0,1%, uwqugnyup' 500 << npwd,
(€< nwpwdpntd) wnwybjwgnyup' 5000 ££ npwd
4.2.3| << npwdwiht thnfuwugdwt wwydwuubph tinthnfunieyniu, win pynid
thnfuwugdwu skinju) hwdwpnid
<< npwdny 1500 << npwd
4.2.4| Upwnwpdnipwiht thnfuwtgnidubp'
4.2.4.1| <L wmwpwdphg nnipu
w) | Yuwwpnmd'
e UUL nniupny, Gypnjny b wyj wqwwn thnfuwpybih wpnwpdnyeny?
«BEN»® wnwppbpwyny 0.15%, ujwqugnyup' 3.000 ££ npwd, wnwybjwgnyup' 30 000 << npwd
«OUR» ® tnwppbipwyny 0,15%, ujwqugnyup' 7500 << npwd, wnwybjwgnyup' 50 000 £ npwd
«G-OUR» 7 nwppbipwyny (dhwju UUL nnjwupny) «OUR» tnwpptipwy + 10 000 <L npwd
o %} nnipiny
Uhwju «OUR» wnwppbipuyny 0,1%, ujwqugnyup' 3 000 << npwd, wnwybjugnyup' 30 000 ££ npwd
p)| Yuwwmwpyws hnfuwugdw’
UUL nnpwpny, 6Yypniny b w)) wqwn thnfuwpytith wpnwpdnypny
o gnuwph Yyapwnwné awhwnnth hwdwdwjuniygjudp
o wwjdwuutiph thnthntuntpniu 25 000 << npwd
e npnuntd
MY nnippiny
o gnuiwph ybipwnwnd gwhwnnth hwdwdwjuniygjudp 5000 << npwd
o wwjdwuubiph thnthnfunipniu
e npnuntd
q)| sywwwpqus hnfuwgdwt’

o sbinjw| hwdwpnuwl

0 << npwd

VIR N

wyy wquin shnfuwplibf wy

ipdnijpny thnfuGgnudllph huduy

i/ ghs qulidynid | dholinpn pullyh Gnndhg Geplyuwjugywo dpglnpnunjdwpn
“BEN” unupplbmulip Gwlwlymd ' “dholnpn pullbph dholinppuydwnpbbpp quibdymd 6G puwhwnnifg ' ginfuwbgynng gnidwph hupdhl”

“OUR” unupplbpulip Grwlwlynud b “dholnpn pullbph dheGnppuydwpllpp quGddnud b6 hnfuwGgdw 6 hpud,
G-OUR” mwppbpwlp Grwwlnid | “dpolingg pwbybph dhobnppudwnpbipp qubdymd b6 hnfuwgdw 6 hpwdwlunnnifig”

g b pushuinnifig”



4.2.4.2| &£ wwpwéspnid

UUU nnjwpny b 6ypniny £< YR dhongny

0,1%, ujwqugnyup' 5000 << npwd, wnwybwgnyup' 20 000 << npwd

<L U UL wyp pwiulybin)

huwntiputivn/dnpuw)| pwuphug hwdwlwnpgh dhongny pwulwihu hwayhg
wulwufupY thnfuwugnd («<USPPRULEURPULY» PRL hwdwlwnpgnid,

4.3.1 - thnfuwugnid pwpinhtu (pwpwnh hwdwpny) 1%
4.3.2 - thnfuwugnuwt hwodht' <& npwidny, 0 << npwd
4.3.3 - thnfuwugnu! hwodht' UUL nnwpny b Gypniny hwdwdwju unyu uwwqubiph 4.2.4.2 Yhnh uwluqubiph

5. Uhgwiqquyhtt wpwq npwdwlw thnfuwtgnidubph hwdwwpgbpny Yuwmwpynn thnjuwtgnidubp
5.1. MONEY GRAM npuidwlwt thnfjuwugnuiubiph hwdwywpgny Yuwmwwpynn thnfuwugnuiubkp

%Y, Miypwhtw, PEjwnni, dpwunw, Uy, Gpypubip ywwwpynn hnjuwugnuiubp (ULU'L Lhgbphw juwnwpynn thnfuwugnudubp (LWL nnjwp)
Unmnju, SwohYumnwi, Nigptlunwi, nnjwp)
QLwquyf u, Upn! u, @nippikuunwt
Yuwnwpynn thnjuwigniubp (WU nnjwp)
®nfuwitigynn Uhgunpruytuwp Uhgunprwyéwp Uhgunpnuy&wp
/ Jéwnpnuip hwdwndbip Pnfuwiigynn gnidwp /Jéwnpnuip hwdwnpdtip << Pnfuwiugynn gnidwp /Jéwpnuwip hwdwnpdbip <<
gnudwp
<< npwdny/ npwdny/ npwuny/
0,01 -100,00 2,0 0,01 -100,00 12,00 1-100,00 12,00
100,01-200,00 4,00 100,01-250,00 20,00 100,01-250,00 20,00
200,01-300,00 6,00 250,01-400,00 24,00 250,01-400,00 24,00
300,01-400,00 8,00 400,01-600,00 32,00 400,01-600,00 32,00
400,01-500,00 10,00 600,01-800,00 40,00 600,01-800,00 40,00
500,01-750,00 14,00 800,01-1000,00 50,00 800,01-1000,00 50,00
750,01-1 000,00 19,00 1000,01-1200,00 60,00 1000,01-1200,00 60,00
1000,01-1 500,00 28,00 1200,01-1 800,00 75,00 1200,01-1 800,00 75,00
1500,01-2 000,00 37,00 1.800,01-2 500,00 100,00 1800,01-2 500,00 100,00
2 000,01-2 500,00 46,00 2500,01-5 000,00 150,00 2500,01-5 000,00 150,00
2500,01-3 000,00 55,00 5 000,01-7 500,00 225,00 5 000,01-7 500,00 225,00
3 000,01-3 500,00 64,00 7 500,01-8 000,00 300,00 7 500,01 300,00
3 500,01-4 000,00 73,00
4 000,01-4 500,00 83,00
4500,01-5 000,00 92,00
5 000,01-5 500,00 95,00
5 500,01-6 000,00 99,00
6 000,01-6 500,00 109,00
6 500,01-7 000,00 119,00
7 000,01-8 000,00 139,00

5.2. RIA dhgwqquyhti thnfuwtgnidubip ‘

Pnluwugynn ®Pnluwigynn gnidwph Uhgunpnwy6wp
®nfutiigdut Gpyhn gnuiwp wpdnyp / Jéwpniip hwdwnpdbip << npwdny/
dpwuuhw, Phghw, Ftpdwuhw, bunwihw, 1-5000 UUL nnpwp/ Gypn 25 % ujwqugnytp 3,5 USD/EUR
huwywuhw
fenipphw, “wtwnw, UUL 1-5000 UUL nnjuip/ Bypn 3,5 % ujwquqgnyup 5,5 USD/EUR
Lhwunwt 1-5000 UUL nnpup/ Bypn 1,5 % ujwqugnyup 4,0 USD/EUR
Swohyunw, Tpnquinwt, NMwquiuutnwu, Phwnniu, 1-5000 UUL nnpwp/ Gypn 25 % ujwqugnytp 3,5 USD/EUR
Nigpblunwu
Lwwnyhw, Ypwunwy 1-5000 UUL nnpup/ Bypn 1,0 % ujwquqgnyup 3,0 USD/EUR
Miypwhtw 1-5000 UUL nnpup/ Bypn 1,6 % ujwquqgnyup 3,0 USD/EUR
N 1-5000 UUL nnpup/ Bypn 1,5 % ujwqugnyup 1,25 USD/EUR
Uninnyuw 1-5000 UUL nnjup/ Bypn 1,2 % ujwqugnyup 20 USD/EUR
Pnynuphw 1-5000 UUL nnpuip/ Bypn 2,5 % ujwqugnyup 5,0 USD/EUR
Lhuju 1-5000 UUL nnwip/ Bypn 1,5 % ujwqugnyup 2,0 USD/EUR
Uhwgjwy Fwquynpnipniu 1-5000 UUL nnpuip/ Bypn 1,5 % ujwqugnyup 3,5 USD/EUR
RIA Cwdwlwpgp uywuwpynn wy Gpypubn 1-5000 UUL nnpup/ Bypn 3,0 % ujwqugnyup 3,5 USD/EUR
5.3. INTELEXPRESS dhowqqujht thnfjuwugnidubp ‘
Pnfuwugynn Pnluwgynn gnidwph Uhgunpnwytwp
Pnfuuwitigduits Gplhp gnuiwp wpdnyp / Jéwpnuip hwdwndtip << npwdny/
Ypwuwnwt, Twqufuunwu, Unnndw, Nigptiuinw, o
Muynwhtiw b UGS Pphinwihw i UUL nnjun/ Gdpn 1-00%
<niuwuwnwt, WGfuhw, bupw)ti,Yhwypnu U Ununnjhw - UUL nnpwp/ Bypn 1.50%
“Ywuhw Gypn 1.50%
Ptiighw, huywuhw, bunwihw, Lnpybghw, o
Uhnbinqwunutin, tytkjguphw b Sytinhw ) Gdpn 1-80%
Spuitiuhw . tynn 2.00%
Mnwhuhw S & S (thnfuwugnid Smith and Smith) - Gynn 1.8% ujwquagnyup 2 Gynn
Ujpwupw - UUL nnpup/ Gynn 2% udwqugnyup 5 UUL nnpwp/ Bypn
Pnynwnhw - UUU nnpup/ Bypn 2% ujwqugnyup 4 UUL nnpwp/ Gypn
0.01-100 5UUL nnywp/ Bynn
100.01-200 7UUL nnpup/ Gynn
200.01-300 9UUL nnywp/ Gypn
Pwugjunbip, hunnubghw, Mwyhuwnwu 300.01-400 1MUUL nnywp/ Bypn
Shihwhtutin, 400.01-500 UUL nnjun/ Gdpn 13UUL i/ Bypn
500.01-750 16UUL nnywp/ Bynn
750.01-1000 22UUL nnpwp/ Bypn
1000.01-1250 25UUL nnpwp/ 6Ynn




1250.01-1500 30UUL nnjwp/ BUnn
1500.01-1750 35UUL nnpup/ Bypn
1750.01-2000 40UUL nnywp/ Gypn
uJu - UUL nnwp 3% ujwqugnyup 3 USD
Lbiwjuy - UUL nnjuip/ Bypn 1.5% ujwqugnyup 5 USD
5.4 UNISTREAM npwiwlwt thnfuwugnidubph hwdwywpgny Yuwmwpynn hnfuwtgnudubp ‘
Pnfuwtgdw Pnfuwugdwt Uhgunpnuytuwp
inbuwlp Eplhn Pnfuwigynn gnidwpp ®Pnluwigynn gnidwph wpdnyp / ywpnudp hwdwndtp << npwdny/
e UUU nnun
M - e Gypn 1%
e [} nniph
Uuhwugbi « Cnpud
thnfuwugnwiubp « UUL nngn
< nmwpwdpnid - « Gypn 0.6%
e [} nniph

Pnfuwugniu hpwlwuwgynud k.
o < npwdnd, huy uinwgnnp gnwwpp
Ywpnn £ unwuw thnfuwugdwu

umg, Cwdwdwju uwhdwuywsd wndnyphg nwpptipynn wpdnypeny’ UUL
N, uwhdwuwswthtiph nnjwnpny, Gypnjny Ywd N nnpiny 0%
dpwuinwu (nwppbipynud £ puwn Bpyputinh) e [} nnipiny, huly unwgnnp gniwpp

Yupnn £ unwuw UWUL nnpupny
e UUU nnwpny, huy unwgnnp gnidwpp

Gplwnpdnyp Ywpnn £ unwtw % nnipiny
thnfuwugnwdutip e Uhtsl12,000 N nniplh Pnfuwugnuiu hpwhwuwgynd £ Y nnipiny, e 200 MF nniph
e 12,000.01 ¥ nnipth Lwyb) | huy unwgnnp gndwpp Yupnn £ utnwtiwg o 0%
Gypniny
e uhugl 200 UU'L nnywp Pnfuwugniu hpwlwuwgynd £ UUL e 3UUL nnun
huwihw e 200.01 UUL nnpwn b wyby nniwnpny, huy unwgnnp gnwwpp Ywnpnn £ e 0%
unwuw| 6Yypniny
e uhugl 110,000 <& npwyd Pnfuwugndu hpwlwuwgynud £ << npwidnd, e 1600 << npwd
e 110,000.01 <L npwid b wyby huy unwgnnp gnuwpp Yupnn £ unwiiwg o 0%
Gypniny
Uuhwugh L fﬂﬁ‘ﬂ:ﬂ?ﬂr‘é * gm’ fnwn Cwiiwdwju hwiwYwngh Ynnhg
hwugbwgnpywd - ¢ bynn uwhdwujwsd uwlwqubph
thnjuustignufubin E:‘ulﬁlr:wmm - * ¥ nnipph (inwnptnmd & puun bpbptnh)
5.5 «uNLUYErU SPULUDEN» npudwlwt thnfuwugndubiph hwdwlwpgny Yuwmwpynn hnfjuwugnidubp ‘
Pnfuwtgynn gnidw Uhgunpnwy6w
Pnfuuitigduils Gplyptitip " u?[:ldr:lu: " Pnfuuiigynn gnuduinp / l{ﬁwpnldnmgwdgjrr}]dl;}g <2 npwdny/
< npwd 5.000.000 << npwd
MY nny 600.000 % nny
<< wnwinuidpnud uuL qrﬂp 20.000 UUL r}n[EIJ-E 0.7%
Gypn 15.000 Bypn
(% anipih Ppwlwiwgynd £ dhuwjt MHH-hg thnfuwitgyud
N UUUL nnpp -
bupn gnudwnubph yéwpnd
6.1 | Shfuquiwu dwnwjniejwu Ydwnubph punniuntd (Uipwnyw) Yinpnuh tpwdwnpnuip) 1.000 << npwd
6.2 | Ywpnup Ypluwyh npwdwnpdwu dwnwjnipjwu yawn 500 << npwd
7. Mwhwwnynipjniu ‘
7.1 Ypwdwwwhng' ubpwnyw UUL
e wpdbipubiph U thwuwnwpnebph h ywh punniunwd (Ubpwnw) UUL) 300 << npwid (opwlywi)
o nuynt h wwh punniunwd (Uepwnyw) WUL)' uwlughup yepwpbnynid £ Pwuyh dwpdusd 1000 << npwd (Jhwuywg)
Ywplbiph nuynt gpwyht
7.2| Uuhwwwlwtu ywwhwwnbnbp (bbpwnju; UUL)
Huudwuwyht Uwutwéyninkp
Gnuutlywl (Mwhwinbinh 1op 2-7 op 8150p | 16:300p | 31-900p | 91-1800p | 121270 271-365 op
(Mwhwwnbnh on
suithn) swithp)
Pnpp Pnpp 1000 3000 5000 7 000 10 000 17 000 20 000 27 000
(417x255x75) (85x300x500) < npwd < npwd < npwd << npwd < npwd < npwd < npwd << npwd
Uhghtu Uhghu 1500 5000 7 000 9 000 15000 25000 27 000 32000
(417x255x257) (175x300x500) < npwd < npwd << npwd < npwd << npwd << npwd << npwd < npwd
Uks Uks 2000 7 000 10 000 13 000 20 000 30 000 32000 37 000
(417x255x380) (175x500x600) < npwd < npwd < npwd << npwd < npwd << npwd <& npwd << npwd
Ubks 3000 8 000 12000 18 000 25000 32000 35000 40 000
(417x650x265) ) < npwd < npwd < npwd < npwd < npwd < npwd < npwd < npwd
7.3| Muwjdwuwgnph gnpdnnnipjwu dwdytinh [nwuwinig htinn wuhwwnwywu 500 << npwd
wwhwwnbinp U pwuwihtu shwudubnt nbiwpnud (Intpwpwuginip nipwgnpwd opduw hwdwn)
(€< Ywnwywnpnipjwu Ynnuhg hwjnwpwpywsd wpunwlwng npniejwu
dJwiwuwlwhwwnydwdnid uwhdwuynwd £ 0 ££ npwd)
8. Uhowqqujht thwuwnw wjhu gnpéwnunipnitub

8.1 | Uhpwqquyht huwunubp

Lhpdniddw huwun

8.1.1 | huwun hwuduwpwpwlwuh Yuwd npw wwjdwuubph thnthnfunigywu

Sdwunignd

8.1.2 | Pwuwmwpenpwihu hujwunih utipyuwjwgywsd, pwig hwdwfunpnh Ynndhg 30 000 £< npuid
sUbwn Jwsd thwunwpenptinh htw yepwnwnd pnpwlhg pwulbph

5 000 << npwd




8.1.3 | dPwuwnwpenpebnph hwudunw' hulwunh Jédwpdwu Yud wygbwywnh 0,25% ujuquagnyup 35 000 << npwd
nhdwg wnwybjugnyup' 70 000 << npwd
Upunwhwtdwu huluwun

8.1.4 | huhwun hwuduwpwpuwlwuh pnnunynud, huljwun thwunwenpetinh 0,25% ujwqugnyup 25 000 << npwd
unnignid U wnwpntd wnwybjwgnyup' 100 000 ££ npwd

8.1.5 | hulwun hwuduwpwpwlwuh wwydwuubiph thnthnfund” ubpwnjwi upw 15 000 << npud
sbnjw| hwdwpnuip

8.2 | Uhguqqujht thwunwpnpwiht wyptinhwhyubp
Lhpdnidsdw wypbnhwnhy

8.2.1 | Uyptnhnpyh pnnupynid’

w) | hwéwpunpnh npwdwywu dhongubinh nbynuwgdwdp 0,15%, ujwqugnyup' 45 000 << npwd
p) | wy wwwhnynipjwu nbwpnud puwn |pwgnighs yuwjdwuwynpjwdnipjwu

899 «LUBPPRLEURULY» PPL pnnunpywd wyntinhnhyh hwuwnwwnnud wy prnunydwl 8.2.1 uwlwght + hwunwinnn pwlilh uwlwght
pwuyh Ynndhg

823 Pwunwpnpbiph punnunw U unnignid (JIntpwpwuynip thwpebpth 35000 << npwd
hwdwn)

Uuhwdwwwunwufuwunipyniuubipny thwuwnw ] unniuntd

8.24 l{GLundwllju(jmnwprtl:mﬂnlrrfjlhwrabnrat;{hq;]wdwn)pnp et 50000 << npwd

8.2.5 | Uyptinhwhyh wwydwuubiph thnthnfunipjniu 25 000 &£ npwd

8.2.6 Uyntinhwnhyh htitn Yuugnud/skinyu) hwdwpnid gwhwnnth 25000 << npud
hwdwdwjunizjwdp

8.2.7 | Uyptinhwnhyh gnidwph yéwpnud 0,15%, ujwqwgnyup' 10 000 £ npwd, wnwybjwgnyup' 75 000 << npwd
Upunwhwudwu wypbnhwnhy

8.2.8 | Uyptinhunhdh Ywd npw wwydwuubiph thnthnfunipjwu dwunignid 25 000 &£ npwd

8.2.9 | Uyptnhwpyp hwunwwnnd'

w) | wy pwulh npwdwlwu dhongubiph nbiynuwgdwdp 0,15%, ujwqwgnyup' 40 000 << npwd
p) | wy wwwhnynipjwu nbwpnud puwn Jpwgnighs yuwjdwuwynpywdnipjwu
Pwunw vl unniuntd, unnignid W ninwipynd (Jnupwipwitgint
8.2.10 mwphpb';’}fwgm) " . bl (nipuipuignin 35000 << i
8.2.11 | Uyptinhinhdh wwydwuubiph thnthnfunigintu 25000 &£ npwd
8.2.12 | Uyptinhinhyh htin Yuugnid/sbnjw) hwdwpnid 25000 &£ npwd
8.2.13 | Uyptinhwnhdh thnfuwugnid 0,2%, ujwqugnyup' 45 000 << npwd
-
8.3 | Uhpwqqujhu Pwulwjhtu Epwzjuhpubp
Gpwafuhph pnnwplynud
8.3.1 | &K wmwpwélhg pnipu gwhwnnih oqunhtt pnquplyynn pwfupp'
8.3.1.1 | wnwug wy| pwulh Jwutwlygnipjut’
Lwéwfunpnh dhongubinh wwwhnynigjwu nbwpnid  (npwdwlwu Gpwafuhph gnwwph 0.5% dhwudwg,
w) dhongubinh nbiwynuwgnid dwdynipwihu hwoyht) ujwqugnyup' 30 000 npwd, wnwybjwgnyup' 250 000 << npwd
Gnpw nwwph 2.5% wnwnpblwu
R) | Uil wwywhndnipjuil ntiupnud (YSwpnwiubipp' wdquuﬂr:), %r:ﬂﬂ]w(;mjhnpqo 000 <<nql[:ujd
8.3.1.2 | wy pwulh Ynndhg Gpwjuhph ypwpnnupydwdp 8.3.1.1 uwlwght + wy pwuyh dhounpnwybwn
8.3.2 | Uy pwuyh Ynndhg pnnuplyyws tpwatuhph hhdwt ypw npwidwnpynn bpugfuhp’
w) W Pwuyh dhongubiph wwwhnynipjwu ntwpnid (npwdwywu Gpwafuhph gnwwph 1.0% wnwnpblwu
udhongubinh ntiynuwgnid dwglnipwihu hwoyht) (Y6wpnwdubipp' wduww), ujuqugnyup' 40 000 ££ npwd
p) | W wywhnynipjwu nbwpnid puwn Jpwgnighs ywjdwuwynpywdnipjwu
Gpwafuhpubiph pupwghy uywuwplnid
Gnpw wydwuub nthnfunigni (PFwguwnnijwdp gnidw
8.3.3 quL]lJ::lzurjughr:QL[}hl;1 deduhrrhltnll?wr:w?énldfgg) ° R i 15000 << ppuid
8.3.4 | Gpwyluhph Ywd upw wwjdwuubiph thnthnjunipjwu dwunignid 15 000 << npwd
S .

8.3.5 | Lbpywjwgywsd Jéwndwu wwhwugh pwywpwnpnid dewndnn. gnuuinh 0.3 ﬁnﬁﬁiﬂlﬁg 1%50000000<<<<r}r[;tju%

8.3.6 | <wbwfunpnh yéwpdwu wwhwugh unnignid 20 000 ££ npwid

8.3.7 | Pwulwjhu tipwotuhph uywuwpynid

w) | Unwotwlywng wywhnyjwdnipjwdp 0 << npwd
p) | W wwwhnyjwdnipjudp 5 000 << npwd
\ U hpwiqqujhti thwumwpnpujht gnpéwnunipyniuubiph (pwgnighs wwydwutbp' \
Uhounpn pwultiph dhounpnwyddwpubipp U wy) thwuwnwgh ubiplujwgywsd dwiuubipp quudynid Gu (nwgnighs
"Cwjphqubiupwuly” PLL-h thnunwjht dwiuubipp quudynwl Gu [pwugnighs
Uhowqqujht pwulywihu Gpwfuhpubiph uwlwqutipp Yhpwnbih Gu bwb Mwhnwnwht wyptinhwnhgh (Stanby L/C) hwdwnp
9. Pwulwjpu Gpwfuppubip LK mwpwépnid \
9.1| Pwulwjhu Gpwotuhph npwdwnpnud (pnnuplynid)' SJwudnwip yuwwwpynud £ dhwudwg

9.1.1 | Unweuwlwng wwwhnyqwdnigjudp gwulwgwsd mbuwyh pwulwihu pwulwihu hwayht wnlw dhengutinh uwntigdwdp' 0.5%, ujuquagnyup’

Gpwafuhp 10,000 << npwd, wnwybjwgnyup' 50,000 << npwd
wywunwihu  hwayhtu wnyw dhongutiph uwntigdwdp' 1%, ujwqugnyup’
10,000 ££ npwd, wnwybjwgnyup' 150,000 << npwd

9.1.2 | <wjnh wwwhnydwl (Upgnyeh dwutwlgniejw) pwulwihu tpwofuhp tpwtuhph gnidwph 1,0%, ujuqugnyup' 20 000 << npwd

wnwybjwgnyup' 150 000 << npwd

9.1.3 | Ugluwwmwupubiph juwwnwpdwu, Ywufuwdbwph wwwhnydwu pwulujhu
tpwgtuhp.

uhusl 366 on tipwptuhph gnuwwph 1-5%, ujuqugnyup' 10.000 << npwd

366-hg dhusl 548 op Gpwituhph gnudwph 1,5-5,5%, ujuqugnyup' 10.000 << npwd

548 op U wybih Gpwigfuhph gnudwph 2-6%, ujuqugnyup' 10.000 << npwd

914 :ﬁ&ﬂ:{ﬁnﬁzﬁ:‘;ﬁgw“h npuih (Gnuiduipnwiuit) b wg tipwstuhph gnuiwiph 2,5-6,5%, jwqugnytp' 15.000 << npuwd
9.2| Pwulwyhu Gpwotuhph dwunignid 22000 ££ nhwd
93 E{E:ngwtjﬂl;:ﬁﬁi%hf£n?|:rni:qmmwn duidyinh Bplupwagnid, tipwgtuhph gnuwph 1,0-5,0%, ujwqugnyup' 15 000 << npwd




9.3.1| Unwouwlwng wuwywhnyjwdnipjudp guwuugwsd nbuwyh pwulwjhu Pwulwjhu hwayht wnlyw dhongubinh uwntigdwdp' 0.5%, ujuqugnyup'
Gpwaotuhph gnpdnnnipjwu dwdlybnh tplwpwagnid, wwjdwuubiph 10,000 << npwd, wnwybjugnyup' 50,000 << npuwd
thnihnfuntpintu
Ujwunuwjht hwpyht wnw dhongutiph uwnbigdwdp' 1%, ujwqugnyup’

10,000 << npwd, wnwybjwgnyup' 150,000 £ npwd

9.4| Pwuyh Ynnuhg mpdwsd Ywd hwunwwnywsd tpwsfuhputinny o \
JSwpnudubin tpwluhph gnuwiwph 0,2%, ujuqugnyup® 45 000 << npwd
9.5| Pwulwjhu Gpwafuhpubiph uywuwpydwu dhounpnwytwn
9.5.1| Unwouwlwnpg wuwwhnyqwdnipjudp 0 << npwd

9.5.2| U wwywhnyjwdnipjudip 5 000 << npwd
10. Ypwdwpynwihtt gnpdwntinipnitub

10.1| <wwfunpnh hwadhu YwufuhYy dhongubiph dnunpwgpnud’ @

o L npwd 0 <& npwid
e UUU nnpunp 0 < npwd
o wj| wqwuwn thnfuwpybih wpnwnpdnyp ° Pwulyh wdbuopjw uwlwghu
10.2| Lwbwhunpnh hwoyhg Ywufuhy dhongubiph nnpwdwnpnud’
o L npwd 0,3%
e UUL nnup 0,5%
o wj| wqwuwn thnfuwpybih wpnwnpdnyp Pwulyh wdbuopjw uwlwghu
10.2.1 | UnghwjwYwu hwaoyhg Ywupuhy dhongubiph mpwdwnpnut® ££ npuid 0 << npwd

10.2.2 | Mhwnmwlywu wowlgnipjwu hwoyhg YwuluhYy dhongubiph

npwdwnpniy/uwhdwuywsd nbwpbpnuy/ * £ npuid 0 << npwd
10.2.3 | Shghywlwu wudwug nhihuqwihtu hwohyutiphg Ywufuhy dhongutiph 0 &< npwd
npwdwnpntd
10.2.4 | Uhwujwag npwdwlywu yéwpubiph (uwywuwnubtiph W unghwjwlwu
wwwhnynipjw wy dSpwgntipny bwfuwwmbujwsd gndwnutiph) 0 << npwd

uwwuwpydw putlught hwzhyubinhg Ywutuhy dhengutiph
npwdwnpnid' << npud

10.2.5 | Lbpwnwlwu Ypenipjwt opowuwlubpnud pugywd pwuluwihu 0 << npwid
hwyyhg/ubiphg YwufuhYy dhengubiph npwdwnpnut ' << npud
10.2.6 | «<< wwaunwwunipjwl dwdwuwl ghudwnwinnutiph Ywuphu Yud
wnnnonipjwup wwwntwnws Juwuubiph hwwnnigdwt dwuhu» << 0 << npwd
optiupny uwhdwuywsd swhwnniutinh pwulwjhu hwohyubinhg Ywutuhy
dhongubinh npwdwnpnud ' < npwd

10.2.7 | Uwwuwnwu hwjgnnubiph uywuwnydwu hwadhg/utinhg Ywutuhly

dhongubinh npwdwnpnud ' £ npwd 0 << npwd
10.3| Lwfuyhunwt Yuutuhy dnunpwgnpywsd Ywutuhy dhongubiph nmpwdwnpnid™ 0 << npuid
10.4| Ypwdwuhoubiph huynygjut thnpdwquunwt (Ubpwnyw UUL)'
o L npwd 0 &< npwid
e wj wqwwn hinfuwpybith wpnwpdnyp 0,1% ujwqugnyup' 200 << npwd
10.5| déwpniuwynipjwu hwnywuhgutinny huwdwy, ujupwqupnyud,
wwwnndwd npwdwuhoubph hinjuwuwynd
o L npwd 0 &< npwid
e wj wqwwn Yhinfuwpybith wpnwpdnyp 3%
10.6 | Ubwnwnwnpwdubiph hwaynwd, thwebipwynpnid U hbn yepwnwpé 1 % ujwqugnyup 200 << npwd
10.7| Ywufuhy dhongubiph wbnwthnfunid huljuwuwghnu puytipniejwu dhongny wwjdwuwgpwjhu
10.8| <USRPRLEURULYDP uwnnpwpwdwunwiutipnid POS wmbpdhuwubph
dhongny wy| puwitiylinh' Ynndhg pnnwnplywsd wiwuwnhy pwpwtipny 1%
Yuwutuhy dhongubiph npwdwnpnid
1. ‘ «hunbipubn pwulhug» / «Unpwj) pwulhug» swnwjnipiniu ‘ ‘
11.1| Uhwgdwu dhwujwg gnidwp gnpdwppubip hpwywuwgubnt
huwpwynpnipjudp "
11.1.1| Ntaghnbuwn b ng nbghnbiun $hghluwywt wudwug /wnwug qunnuwpwn 0 << npwid
qtiubipwgunn uwnpph wpwdwnpdwu' SMS hwnnpnwgpniejwu dhongny
Ywd OAUTH 2.0 wpdwuwgpnipjwdp wotuwwnnn dpwgpujhu
wwwhnydwu dhongny gununuwpwnp unwuwnt nbiwypnid/
11.1.2| Nthghntuwn U ng ntighnbun $hghjuwywt wudwug /qununuwpwn 7000 << npwid
qliubpwgunn uwpph wpwdwnpdwdp/
11.2| Uywuwpydwu yewn gnpdwnpubin hpwlwuwgubint huwpwynpnigjwdp
n
o Ntghnbuwn $hghlyulwu wudwug 0 &K npwd /ywpblyuty/ ™
e Ns ntighnbuwn $hghyulwu wudwug 5000 << npwd /ipwipbljwt)
11.3| Lpwgnighs gununuwpwn gtubipugunn uwpph npwdwnpnud 7000 << npwd
11.4| Gunuuwpwn ghubpwgunn uwpph wpwdwnpnd® Ynpgubne Yud 7000 << npwid

Juwubiint nbwpnul

12. dwpYuyht gnpéwnunipyniutubp ‘

12.1| dwnpYujht hwjnbiph nwunwuwuhpniejwu dhounpnudtwnp Suiudnp Yunwpynwd £ dhwudwq, hwdwdwju indju) yupywunbuwyh
wwjdwuutipny uwhdwujwd uwlwqubiph
12.2 | dwpybiph uywuwpydwu dhounpnwytwn Quiudnip Yuwwpynid £ hwdwdwju indju) yuplunbuwyh wwjdwuubnny

uwhdwugwd uwlywqubiph b ywppbpwwunipjwu

8 Uywlin Ghpplbm Guunmulng dninpugpyng gnidwplbph hwdwp uwlhwghl sh quiGdynid:
¥ Gypniny pwpuughl huphGEpha dninpugpyng qnidwpGlph hwdwp vwlwghd sh qubdyni:

0 quiGiupl dnunpugpiwo wywlnlbpp L gpuig pifwg nunwlfwd aninuGbpp umpudwngpgnd 56 wnwlg dheGnppuyduph’ 0 << gpud: UGwbuply dninpugpywo wjwlnGhpp,
npnlg dwdytup 30 op L wyfbph E, uy pjnid Gl g uholnpuydwph’ 0 << gpud, huly dplsl 30 op dwdlunny dnunpuwgnjuwo b dwdllun g pnun wuwhwloyng
Yuwlnltpp wpudwngpdnd b6 hadwdwyl 10.2 jlhmp:
1 u3pPQULEULULY OLL-mU pugiud «<< wuipuy 1pjuwili dudi iy qhliownuynnlbph Gjwlphl jwd wennompjulp wunndwnywo JGwulbph hunnnigdw

dwupliy << oplilipm] vwhdwjwo hunnmgdwl puGiuyhl hwpGaph hupdlnbpbph hudwnp ' 0 << ppud
12 unyl wwlwghlp Ghmunth b Gul Jplsl 16.09.19p.-p qnpony wuydwGugpbph hwdwn



12.3| Shuwuuwynpdwu gnpdhputin inpwdwnnbint hhduwlywu wwjdwuwgnph 0 << npwd
Yupdwu U dwiytinnh Bplupwéqiwt uywuwpydwu yewp
12.4| dwplwjht ywpwnwynpnipgniuubiph ytipwpbnwy wmbnklwuph 3000 << npwd
wnpwdwnpnud hwjtiptiu (Gqyny (ubipwnjw UUL)
12.5| Unghwjwlwu thwpbeh onpwuwlutipnid Junplwihu
wwpunwynpnuzjniutibph Yapwpbipjwg W hhthnplipwiht dupyeph 0 << npuid
punhwunip ywydwuubiph hwdwwwwnwufuwunyejwu Ytpwpbngw
nbintlwupubph nmpwdwnpnud (Ubpwnyw) UUL)
12.6 | <wdwdwjunipjwu nmpwdwnpnid. (Ubpwnyw) LUL)
o gpwyh wnwpYuih qupdwlwinygyuu hwdwdwiunipintu
e gpwyh wnwpYuwih uithwlwuwwnbpbph thnhnfuniejwu
hwdwdwjunigintu
¢ gpwyh wnwpYuwih hwugbh thnihnfuniyegjw hwdwdwjunie)ntu 5000 << npwd
e gpwyh wnwpywu wnwudhtu dhwynpubiph pwdwubint
hwdwdwjunigntu
e gpwyh wnwpYuwjh uyuwndwdp wy whwh whn.gpwugnd
Yuwnwpbint hwdwdwjunigniu
12.7 | <wdwdwjunipjwt npwdwnpnu. (Uepwnyw UUL)
e gpwyh wnwpYuwjh whnhwdwpwuhoh thnihnfuntgyntu
e gpwyh wnwpYuwjh (npwuuwynpuwihu dhongh) << b UL 5000 << npwd
uwhdwuubiphg nnipu quint hwdwdwjunip)niu
o wnbfuthlwlywu wuduwgnbipnwd thnthnfuniejniu
12.8| Pwuyh hwdwdwjuniejwu nbwpnd gpwyh wnwnplw nthnfunigniu.
(hhntlﬂ:uw[ uu<)1 il ntiupnud gpuidh wnwpluih tnthnfuniey 5000 << npuwd
- gpwyh wnwpywu wnwouwywpg gpwyny thnihnpubint nbiwypnul 0 << npwd
12.9| Spwyh wnwpyw hwunhuwgnn gnypp gpwyhg wquwnbint yepwpbnjug
gpnipjwu Ywd gpwyh wnwnplw hwunhuwgnn gnyptinh dwuny
hwdwdwjunygyniuubiph Ynyuophuwyh inpwdwnpnid 5000 &£ npwd
12.10 | Uwnyws, wpluhywgywd yunytinh, gpuigh wnwpywtinh dapwpbinjug
wnbinywuph wpwdwnpnud hwjbiptu Gqyny (Ubpwnjw UUL) 5 000 << npwd
12.11| Pwulyh hwdwdwjunijwu nbwpnid gpwydunpdwsd wuwnd gnyph
hwugbinwd punwuhph wunwdh hwagunnd fud hwadwndwd wudh
hwajwnnuwihg hwunw (Ubpwnyw UUL) 5 000 &£ npwd
12.12| Wupwpd gnyph (hhthnpbph) gpuyh hpwyniuph wEnwlwu gpuugnid <€ junwuwnph Yndhnbnud (uwlughtup tqws £ jnipupwgnip gpuigh
(hhthnpbph) hwdwp) (WEpwnju; LUL)
12.12.1| Spwyh hpwyniuph gpwugnid' punn Yuwnwpdwt dwdytinh 4 woluwwnwupw)jhu opnid 30 400 << nhwd(dhwudwq)
3 woluwwnwupwjhu opnud 55 400 << npwd(dhwudwg)
2 wpluwwnwupwihu opnid 80 400 << npwd(Uhwuyjwaq)
1 woluwwnwupwihtu opnud 155 400 << npwd(dhwudwg)
12.12.2| Bnwynnd wwjdwuwgpbpny hpwyniuph whnwlwu gpuugnid' pun 4 woluwwnwupwjhu opntd 75,400 << npwd(dhwuydwq)
Yuwnwpdwu dwdybnubiph 3 woluwwnwupwjhu opnud 125,400 ££ npwd(dhwuywq)
2 woluwwnwupwihu opnid 175,400 << npwd(Uhwudwa)
12.12.3| Spwyh hpwyniuph nwnwpbignut' pun Yuwnwpdwu dwdlybnh 2 wytuwwnwupwhu opnd 2 200 &£ npwd(dhwuywgq)
1 woluwwnwupwihtu opnud 10 200 << npwd(dhwujwg)
12.12.4| Uwhdwuwthwnwiubph epwptinw) dhwutwlwt wnbnbywuph unwgnud 3 woluwwnwupwjhu opnud 14,200 << npwd(dhwudwgq)
pun unwpdwu dwdytinutiph 2 woluwwnwupwihu opnid 24,200 ££ npwd(dhwuywgq)
1 woluwwnwupwihu opnuwl 64,200 << npwd(dhwudwgq)
12.12.5| 9pwyh ywjwywuh unwgnid 0 << npwd
13.9npSwnunipyniutibp ujjwuwnpl pwpwnbkpny' ‘
13.1| «ArCA» Unghwjuwlwt wwwhnynipjw pwpwn

(Utuwpnaulwjhtu pwpwn Yud Lywuwnh pwpwn)

Uwhuiwnbudwsd t Yktuwpnpwlubiph b unghwjwlywt wwwhnynuegjwt w)) Spwgnbpny
Uwhpiwwnbudwsd wwppbpwlwt npudwlywt Jéwpubiph uywuwplydwi hwdwp

Lwpwnh wpdnyp < npwd
Lwpwnh pnnupynd 0 << npwd
Lwpunh onwwy pnnupynud (1 pwulwiht opw pupwgpnid) 0 <K npwd
Lwpwwihtu hwayh pwgnud 0 <K npwd
Lwpunwihu hwoyh Jupnud 0 << npwd
Lwpwunh uywuwpydwu nmwpbwu Jewp 0 << npwd
Lwpunwihu hwoyh sujwgnn duwgnpn. 0 << npwd
PIN Ynnh unnwgnut' PIN Spwpny Yuwd sms-ny 0 << npwd
Lwpwnh gnpdnnnigjuu dwdltiin 5 mwph

Lwpwwihu hwadh sujuagnn duwgnpnh hwdwipdwt swithp jnipupwiugnip
Ugyws pwpuh wwwndhpdwl ntiwpnid

Ygywd pwpwnh tnpwdwnpnid

2h mpwdwnpynud

YUgywd pwpnh tnwpbiwu uywuwnpydwu Jdwn

Lwpwnh Ypyuwyh tnpwdwnpnud unyu gnpdnnnipjwu
dwdwuwlwhwwdwdny' pwpunh Juwudwu, pwpunh wjwiubpp Gppnpn
wudwug hwyinuh nwnuwint, gnnniejwl wd Ynpuinh nbwpnid

500 << npwid
(UGY mwpyw pupwgpnid wnwoht ntiwyph hwdwnp wudbwn k, huy uky
nwpyw pupwgpnd hwonpn nbwph hwdwp quudyntd £ unyu Yhwnny,

uwhdwujwd uwlwghup)
SMS dwnwjnipjwu hwgn(ubpwnjw UUL)'™® 0 << npwd
Ybwp jnipwpwiugnip unwgywd SMS-h hwdwp(ubipwnyw) UUL) 0 << npwd
Lwpwnwihtu hwadh hwdwipnud (Ywufuhly dhongutiph dnunpwgnnid) 0 << npwid
Lwpwwiht hwadh pwnywdph tnpwdwnpnud 0 << npwd
Uhgunpnwytwn pwulh pwuyndwinutiphg b Ywufuhlwgdwu Yhwntiphg 0%
Ywufuhyh wpwdwnpdwu hwdwp
Uhgunpnwytwn UpLw hwdwlwngh wy| pwulybnh pwuyndwnubiphg 0.5%

Ywuluhywgdwu Yhwntiphg Ywutuhlugdwu hwdwnp

B unyt uwlwaqbipp skt Jepwpbpdmd wyfuwgpwdupdught tupiwgdt whwlbbpnd ppwdwnpduwd pupgplipht
? uny quapp puptn 2ruyn ipawj| qoupn 2ng nnLd yn nn puwpipdp,



Yuwufuhywgdwu hwdwp

(unyu uwhwghtp Yhpwntih £ 02.11.20207e.-hg htiinn Yuwnwpdwsd gnpdwppubiph hwdwp)

Uhgunpnwytwn hwunwngws Yuwufuhlwgdwu gnpdwnpp Ywubtigubnt 0.5%
U sbnyw) hwdwnpbint hwdwp
Uhgunpnwytwn pwpunwiht hwayht wnw dhongubipp wnwug pwninh 0%

Uhounpnwdtwn UpLw Jdwpwihu hwdwlwpgbiph wunwd pninp
pwuytiph wnbwnph b uywuwpydwu Yhnbpnwd wulwufuhy
gnpdwnpubiph hpwwuwgdwu hwdwp (wnlwinnip POS nbipdhuwiny)

0 << npwd

wnnynuwnpnyp

Lwpwnwihu hwadhu wnw npwlwu duwgnpnhtu hwaybgnpynn nwnblwu

5%

Pwulyh dwutwgninnid wnwug Lwnpunh Yhpwndwu Lwpuwihu hwadhg
wulwufuhYy thnfuwugnut / thnfuwpynw/ («<USPHRLEURULY» PRL
hwdwlwnpgnd, << U U< wy) pwlybp)

0.5%

huwmntiputinn/dnpw)| pwuphug hwdwlwnpgh dhongny Lwpinwihu hwoyhg
wulwufuhY thnfuwugnid / hinfuwpynw/ hwaybhwdwnputiphu
(«CUBPPRULEBUPULY» PPL hwdwlwpgnud, ££ b UL wy) pwuytip)

0 << npwd

huwnbputin/dnpw)| pwuphug hwdwluwngh dhongny Lwnuwihu hwayhg
wulwutupY thnfuwugnud / thnfuwpynw/ Lwpunpt’ pwpnh hwdwpny
(«<UBPPRLEURULY» PPL hwdwlwngnid, £ U UL wy| pwulybip)

1%

Lwnpwinhg pwpwn thnfuwugnid pwulyndwwnny

1%

Ydwpywihtu gdh pwgdwu huwpwynpnipintu

2h npwdwnpynid

Opwlwu gnpdwnunipintuubph wnwybwgnyu gnidwpp (oujwju
hwjwuwnwagpynn nbiptivnwjhtu gnpdwpputip, pwgwnnipjwdp pwulh
gnpdwnuwlwu hwdwwnpgnid Ywwnwnpynn gnpdwnpubinh)

500 000 << npu™

Snipwpwugnip Ywufuhy gnpdwnunipjwt wnwybjwagnyu gnidwpp
(pwpwnh dhongny pwuyndwwnny Ywutuhyh unwgdwu gnpdwppubinh

200 000 << ppuwid

hwdwn)
Opwlwu gnpdwnunipjniuubiph wnwybjwgnyu pwuwlyp 101
Ujn pynid opwlwu Ywutuhy gnpdwnunipniuutinh wnwybjwagnyu 5
pwlwyp
Uhgunpnwdtwn Ywufuhy gnpdwnuntpjwu uwhdwuwswihbiph 1000 << npwd
Ybpwuwjdwu hwdwp /opwlwu gnpdwnuntejwt uwhdwuwswihp
uwhdwub Uhugh huquwwwnhly/
Lwpwnh wpgbijwthwynid 0 << npwd
Lwpwunh wwywwpgbwthwynut 0 << npwd
Uhgunpnwyéwn jninwpwiginin pnnnpwinplynn gnpdwinph hwdwp
hnquuddwu ntiwypnud (Uhounpnwybwnp ytpwpbindnid £ inyuy 0 << npwid
wulwufuhly gnpdwppubinht)
Lwpwnh thwynd 0 << npwd
U hgwqquiht y6wpwjht pwpwnbp |
13.2| MasterCard, VISA International MC Standard/ MC Gold MasterCard
Lwpunbp MC Standard (wnwtg hujdwi) Nwuwunnulwu VISA Platinum .
VISA Infinite
(wnwtg huydwi) pwpubp (wnwug huydwt) / MC World Elite
Visa Classic Visa Gold (wnwtg hydw) MC Platinum
(wnwtg hydw) (wnwtg hydw)
Lwpwnh pnnupynd 0 <& npwid 0 <& npwd 0 <& npwid 0 << nhwd 0 <& npwd
Lwnwnh wndnypp << npwd Ywd << npwd Ywd << npwd << npwd Ywd << npwd Yud
UUL nnpwp Yud UUL nnpwp Yud UUL nnpwp Yud UUL nnwp Yud
Bypn uu Gypn Yud Bypn Yud Gypn Yud
MY nnipth % nnipth % nnipth % nnipth
Lwnwnh atnnwwy pnnwpynut 2 000 << npwya 5 000 << npwd 5000 << npwd 10 000 << npwd 0 <& npwid
(1 pwuluyht opyuw plpwgpnud)
Lwpwwihtu hwadh pwgnut b 0 << npwd 0 << npwid 0 << npwd 0 << npwid 0 << npwid
Jupnwd
Lwpwnh uywuwpydwu nmwnpblywu
yduwn
5000 << npwd" 15000 << npud 3 000 << npwid 30 000 << npwd 100 000 << npuid
PIN Ynnh PIN Ynnp
;‘&‘;ﬁ‘ﬁgfw o Z’:qij:ﬂjlm 0 << ppwd 0 << npwd 0 << npwd 0 << npwd 0 << npwd
uwlwghu, ntiwypnud
quuaynid PIN Ynnp 1000 << npuwid 1000 << npwd 1000 <& npwd 1000 << npwd 1000 << npwid
pwpwnp PIN dpwpny (10.11.20p- (10.11.20p- (10.11.20p- (10.11.20p- (10.11.20p-
npwdwnntijhu/ unwlwint 10.01.21p' 0 &£ 10.01.21p" 0 <L 10.01.21p" 0 <L 10.01.21p" 0 &£ 10.01.21p" 0 <L
ntwpnid nnuw) npwd) npwd) npwd) nnwd)
Lwpwnh gnpdnnnipjwu dwdlbin 5 wwph 5 wmwph 5 wwph 5 wwph 5 wwph
13.2.1| Maplipuypli pwpinp stwqnn duwgnpn pwpiph hhdtiwlwt wpdnypny
o L npwdny pwpiwihu hwayh 5000 << npwd" 5000 << npwd" 500 << npwid 5000 << npwu 0 << npwd
ntiypntd
e UUU nnupny pwpuwjhu 10 UU'L nnjwp 10 UU'L nnjwp - 10 UU'L nnjwp 0 UUL nnup

hwayh ntwpnud

14 CUBPPRUGURULY PPL hwdwlwpgnud htiplywy gnpdwpplliph hwdwp pwpgught hwpdhg thnpuwbigynn gnidwptiiph hwdwp uwlwagpt sh quitidynd.
v <UBPhRUGURULY PLL-nid dwdlybypuyhts wwtin tbpnttne buwgpulyng,
v <UBPPRUGURULY PLL-nud wuwpypwdnpnuygniiibinh dwpdwt buywgulyng,
v LPwpiph thwlpdwt wpryniipmd stiduignn dawgnpnp Jepuwnwpd ud dhonglliph ppbinuichnfunid ‘<USPHRULEURULY’ PPL unp pwpipuyhti hwipdht,
v dwpluyhte uwhdwtiwgswehng pwpiph Ynpuph wwpwquynid tinp pupiphti pugdwé Juiplughti dhongtiiph ninuihnfundd” twpunpn Juiplughti g8h dwpdwts hwdwp:

s Uhtisle 20.05.20p. pugdwé pwpipliph nupnid Opwlwt gnpéwntinyaniiiiph wnwybugnyt gnidwpp 200.000 << npwd £, huly pwtiwlp' 5, Gpbt hwdwfunpnp gulljwinid £ ginginfut

Opwlywt gnpdwntinyayniitiliph wnwibpugnyt gnidwpp Yud pwbiwlp hwdwéuyl gnpénn uwlwqtiiph, www wlyp b nhdmd bbluwpugbh Pwtly



e Gynpnny pwpwnwhu hwayh 10 Bypn 10 Bypn - 106ypn 0 Bypn
nbwpnid
o Y nnipiny pwpinwihu hwyh 700 N} nnipih 700 MY nnipih - 700 N nnipth 0 MY nnipth

ntiypnud

13.2.2| dwpluyhti pwpinlin
Jdwnplwiht pwpwntiph sujwgnn 0 << npwd Yud 0 << npwid Yud 0 << npwid Yud 0 << npwid Yud 0 <& npwid Ywd
duwgnpn hwdwndtip hwdwndbp hwdwndbp hwdwndbip hwdwndtip
wpunwpdnyp wpiwpdnyp wpuwpdnyp wpunwpdnyp wpunwpdnyp
Ywplwihtu géh pwgdwu Spwdwnpynid £ Spwdwnnynid b Spwdwnpynud £
huwpwynpnpniu hwidwdawyu “ABB Nuyk
tphwnwuwpnnignlu Spwdwnnpynd Spwdwnpynud £
Juplwwnbuwyp”
wuwydwuubiph
Pwgynn Junpyuwjhu gdh wnwytijwgnyup 3dju wnwybijwgnyup wnwybijwgnyup wnwybijwgnyup uwhdwuwthwyned
wanb[wqmju uwhdw‘uwgwlh << npwd Ywd | 204U £< npwd uid 70.000 << npwd | 50dju << npwd Yud syw
(ABB-U hwdwnpdtip hwdwnpdtip hwdwnpdtip
.r}.lflﬂ.gmd Llwn”wjhu qhéu quan pwgth wpwnwpdnyp wpwnwpdnyp wpuwpdnyp
mpwdwr}pl{wé bL[hp pwpinht’ wulwfu
uwhdwuwswihhg)
Spwdwnnynn yunpYujhu gqdh 8% - 19% ' 8% -19% " 16% 8% -19% 17 8% -19% "
nhdwg hwaytignynn wnwnptlwu
wujwuwlwu tnnynuwnpnypp
Snynuutiph hwodwnydwu hwdwdwju hwdwdawju - hwdwd&wju hwdwdwju
wpuintjw dwdybin Junlwjht Jwnluwyjht Yunlwjhu Junlwjh
wwjdwuwgnh wwjdwuwgnh wwjdwuwgnh wwjdwwgnph
Udwunh wnluwjnipjwu nbwpnid' Spwdwnnpynd Spwdwnnpyntd Spwdwnnpynwd Spwdwnnpynd Spwdwnnpynid
wywunh duwgnpnh dhusl 90%-h
swithny unyu wipdnyeny, hwdwdwju hwdwdawju hwdwd&wju hwdwd&wju hwdwdwju
Jwnlwyhu gdh npwdwnpdwu ABB- ABB- ABB- ABB- ABB-
huwpwynpnipjniu ® Unwouwlwpg+ Unwouwlwpg+ Unwouwlwpg+ Unwouwlwpg+ Unweouwlwnpag+
Jupwuwbuwlubph | Jwpywwnbuwlubph Jupywuwnbuwlubph Jupwwbuwlutph | Jupuunbuwlubnph
wwjdwuubiph wwydwuubiph wwjdwuubiph wwjdwuubiph wwjdwuubiph
13.2.3| Ygywd pwpinh npwdwnpnid 7 Spwdwnpynud £ Spwdwnnpyntd £ - Spwdwnnpynd £ Spwdwnnpynd
unyu nwuh unyu nwuh Jky unyu nwuh dky unyu nwuh Jky
wnwybjwgnyup hwwn pwpwn b hwwn pwpwn b hwwn pwpun b
tinkip pwipwn wybih gwdp nuwuh wybih gwdp nuuh | wybh gwsdp nwuh
wnwybjwgnyup wnwybjwgnyup wnwybjwgnyup
Gpynt pwpwn Gpynt pwpwn tpynt pwpwn
YUgqwd jnipwpwiugnip pwpinh
uywuwnydwu nwpblwu Jwp 4000 << npud” 5000 << npwd - 15 000 << npwd 50 000 << npwd
Ygywd Mastercard Kids card-h Spwdwnpynid £ Spwdwnpynud £ - Spwdwnpynd Spwdwnnpynd k
wnpwdwnpnud'®
Lwpunuwht hwpyh sudwgnn
duwgnpnh hwdwpdwu swihp
Jnipwpwiliginip Ygyuws pupumh 5 000 << npwd 5 000 << npwd - - -
wwwnyhpdwu nbwpnid
13.2.4 | Pwpypuyhti hwpyht wnlw npwlwi duwgnpnht hwpylignynn ipnwpblwt tinynuwnpnyp
o L npwd 3% 3% 1% 1% 1%
e UUL nnup 0.01% 0.01% 0.01% 0.01%
e Gypn 0.01% 0.01% - 0.01% 0.01%
e MY nnipth 0.01% 0.01% - 0.01% 0.01%
Lwpwnh Ypluwyh tnpwdwnpnd
unyu gnpdnnnipjwu
ig‘jﬁ‘;‘:‘uu‘f{:‘;ﬂ{hwﬂ&w%‘;‘gi‘ﬁmh 2 000 << npwd 2 000 << npwd 2000 << npwd 5000 << npwd 10 000 << ppwd
nyjuiubpp 3-pn wudwug hwjnup
nwnuwint nbiwpnd
13.2:5 irjgi“l‘dr:?é’;ﬁ:‘;‘l g 0 << ppwd 0 << npwd 0 << npwd 0 << npwd 0 << npwd
Jdbwp jnipwpwugnip unwgywd
SMS-h hwdwp(ubipwnju| UUL)
- &L L UL poowihu
owtipwwnputiph - 0 << npwd - 0 << npwd - 0 << npwid - 0 << npwid - 0 << npwid
htinwfunuwhwdwpubph
ntiypnu'
- wy pynubiph pegwjhu
owpwwnnnpubiph - 100 << npwid - 100 << npwid - 100 << npwd - 100 << npwd - 100 << npwd
htinwfunuwhwdwnpubiph
nbwpnud
13.2.6 | Rwpwnwihtu hwayh hwdwpnid
(YuutuhYy dheongubiph 0 <& npwid 0 << npwd 0 << npwid 0 << npwd 0 <& npwid
dntinpwgpnid)
1327 img‘ﬁrj}m:}wﬂh puin{uwiph 0 << npwd 0 << npwd 0 << npwd 0 << npuwd 0 << npwd
Luwnuwiht hwdh (pugnighs
pwnywdph npwdwnpntd 500 << npwd 0 << npwid 500 << npwd 0 << npwid 0 << npwd

(ubipwnju) UUL)

16 Gupawé Juplught g8p wuwwhnydwéniypput ppbuwlhg b wpdnyphg
7 Uty pupypts yrpwdwnpdmd b wnubrugnytip 3 hwg Ygywé pupg:




13.2.8 | Uhgunpnwytwp pwpuiny pwulyh pwulndwnutinhg Ywutfuhyh wpwdwnpdw hwdwnp'
uhusl 25.03.2018p. pnnunyywd
nbptnwht pwintnbinh hwdwn 0,3%" 0.5% 0% 1% 1%
26.03.2018pe.-hg htitnn
pnnunywd nbpbitnwihu 0% 0% 0% 0% 0%
pwpwbph hwdwp
JupYwjpu pwpwntiph hwdwp 0,3%" 0,5% 0,3% 1% 1%
0 0
wpnnuyw) dwdytnny Junplwhu 1% 1% ) 1% 1%
pwpwbph hwdwp
“ABB ERUMMPEUUN” L “ABB
UdhU+"/nwnwptgyuws/, My ABB”
/nwnuwnbgywd/, U “My 3% 3% - - -
ABB+"/nununbgywd/ yunluwjhu
gdtipny pwpubiph hwdwnp
13.2.9 | Uhgunpnwyéwp pwpwnny pwulh Ywufuhyuwgdwu Yhnbiphg POS terminal-ny Ywufuhyh nmpwdwnpdwu hwdwp
ntiptitnwihu pwpunbiph hwdwp 0,3%" 0,5% 0,3% 1% 1%
Jupywjhu pwpunbiph hwdwp 0,3%" 0,5% 0,3% 1% 1%
wpnnuyw) dwdytnny Junplwhu 1% 1% ) 1% 1%
pwpwbph hwdwp
13.2.10 | Uhgunpnwytwnp pwpuwjht hwayht wnlw dhongubipp wnwug pwpwnh Ywufuhlwgubint hwdwp
(Yuplyuyhts pupytipny puipyuyht hugdhg wnwoht wiquid Yuibfuhly pugpmdbibing ppuwbuitiwgynud bl pugunwutiu uwuphl pupyh dhgngny)
nbptinnwihtu pwpwnbiph hwdwnp 1%" 1% 1 %, ujwquagnyup 1 %, ujwqugnyup
ujwqugnyup 1000 << | udwquignylip 1000 <& 0.5% 1000 << npwd 1000 << npwid
npwd npuwd
Jwnlwyhu pwpwunbiph hwdwnp 1%" 1% 1% 1 %, ujuqugnyup 1 %, ujwqugnyup
ujwqugnyup 1000 << ujwqugnuyup 1000 <L ujwqugnyyup 1000 <L 1000 << npuwid 1000 <& npwd
npwd npwd npwd
wnunnujw) dwdybnny Juplwjhu 1% 1% 1%, ujwquignyup 1%, ujwqugnyup
pwpwnbph hwdwp ujwqugnytp 1000 << | uduqugnyup 1000 <L - 1000 <& npuid 1000 << npwd
npuwd npuwd
“ABB ERUMMPEUUN” L “ABB
UdhU+"/nwnwpbgyuws/, My ABB”
/nunwptigdws/, b “My 3% 3% - - -
ABB+”/munwptigwd/ qunpYwjhu
qgdtipny pwpubiph hwdwnp
13.2.11 | Uhsunpnwytwp UpLw hwdwlwpgh pwulybiph pwulyndwwnubiphg b wufuhywgdwu Ybwnbphg Ywufuhywgdwu hwdwp
ntiptivnwihtu pwpuinbph hwdwp 1%" 1% 1% 2% 2%
Juplywjhu pwpwnbiph hwdwp 1%" 1% 1% 2% 2%
wnunnujw) dwdybnny Juplwjhu 2% 2% ) 2% 2%
pwpwbph hwdwp
“ABB ERUMMPEUUN” L “ABB
UdhU+"/nwnwpbgqwsd/, My ABB”
/nunwptgdwd/, U “My 3% 3% - - -
ABB-+"/nununbgywd/ yunluwjhu
gdtipny pwpubiph hwdwp
13.2.12 | Uhgunpnwytwp wy pwulybph pwuyndwwnutiphg b Ywuuhywugdwu Yenbphg Ywuuhlwgdwu hwdwp @
ntiptitnwihtu pwpuibph hwdwnp 1%, Ujwquagnyup 1%, ujwquignyup 1%, ujwquignyup 2%, ujwquignyup 2%, uwqugnyup
2000 << npud " 2 000 ££ npwd 2 000 ££ npwd 2500 << npwd 2500 ££ npwd
JupYywjhu pwpwntiph  hwdwp 1%, Ujwquagnyup 1%, ujwquignyup 1%, ujwquignyup 2%, ujwquignyup 2%, uuqugnyup
2000 << npwd " 2 000 << npwd 2 000 << npwd 2500 << npwd 2500 << npwd
wnunnujw) dwdynny Juplwjhu 3%, uuquagnyup 2 | 3%, ujuquagnyup 2 ) 3%, ujuquagnyup 3%, ujwquagnyup
pwpwbph hwdwp 000 << npwd 000 ££ npwd 2 000 << npwd 2 000 <& nhwd
“ABB ERUMMPEUUN” LL “ABB
Udhe /r}wr}wnbf;l{wé/, My ABB 3%, uuquagnyup 2 | 3%, ujuquagnyup 2
Inuununtigiud/, U "My 000 << npwd 000 << npwd - - -
ABB+”/munwptigwd/ Junpywjhu
gdtipny pwpubiph hwdwp
13.2.13 | Rwpunhg pwpwn thnjuwugnid
ntiptitnwihu pwpunbiph hwdwn 1%" 1% 1% 1% 1%
Juplywjhu pwpwnbiph hwdwp 1%" 1% 1% 1% 1%
wnunnujw) dwdynny Juplwjhu 1% 1% B 1% 1%
pwpwbph hwdwp
“ABB ERUMMGUUN” L “ABB
UdhU+"/nwnwnbgyuws/, My ABB”
/nununbgws/, U “My 2h pnyjwwnpynid 2h pnywwnpynid - - -
ABB+"/nununbgywd/ yunluwjhu
gdtipny pwpubiph hwdwp
13.2.14 | Pwuynid wnwug LRwnunh Yhpwndwu Lwpunwiht hwadhg wuywufuhy thnfuwugnd / thnfuwpynuwy/ («CUSPPRULEURULY» PPL  hwdwlwpgnid, <L L

U< wy) pwulybip) "

ntiptivnwihtu pwpunbph hwdwp

1%

1%

1%

1%

1%

Jwpluwiht pwpuintiphhwdwp

‘I%ll

1%

1%

1%

1%

wpwunuyw dwdytnny Junplwhu

1%

1%

pwpwbph hwdwp

1%

1%

8 Uy Pwllbp b6 hudwpgnd wy huf

jwl popnp puGhbpp, hlswbu Gul «dSR-<wjwumnw i Pully OLL:




“ABB ERUMMPEUUN” L “ABB
UdbhU+"/nwnwnptgquws/, My ABB”
/nunwptigyuwd/ W
“MyABB-+/nununbgywd/ Junyuwihu
gdtipny pwpwnbiph hwdwnp

3%

3%

13.2.15

huwmnbiputinn/dnpw)| pwuphug hwdwly

hwdwuwpgnu, £ b U< wy| pwulytip)

wpgny Rwnpuwjhu hwy

Jhg thnfuwugnid / thnfuwpynwy/ hwoybhwdwpht («KUSPPRLEURULY» PPL

nbptitnwjhu pwpwnbiph hwdwp
- Lnpwdny
- UUU nnwpny b 6ypnjny.

0%

0%

0%

0%

0%

Ywplwjht pwpwnbiph hwdwp

0%

0%

0%

0%

0%

wpunuyw) dwdytnny Jupywihu
pwpwbph hwdwp

1%

1%

1%

1%

“ABB ERUMMPEUUN”, “ABB
NhusSNrESsSN” L “ABB
UdhU+"/nwnwptgyuws/, My ABB”
/mwnuwntgyws/ U
“MyABB+/nununbgywsd/ JunYuyht
gdtipny pwpubiph hwdwp

1%

1%

13.2.15.1

huwntiputiin/dnpuw)) pwuphtug
hwdwlwngny Lwpwnwihu hwadhg
thnfuwugnid / thnfuwpynwd/
pwpwht' pwpnh hwdwpny
(«CUBPPRLEURULU» PPL
hwdwlwngnud, << U UL wy|

pwuybn)

1%

1%

1%

1%

1%

13.2.16

Uhgunpruwdwn wllwufuhly
gnpdwnpubiph hpwywuwgdwu
hwdwn (wnlwnnip POS
nbpdhuwiny Ywd hunbpubnny)

0 << npwd

0 << npwid

0 << npwid

0 << npwid

0 << npwid

13.2.17

Unwug pwpwinh Yhpwndwu
Lwpwunwihu hwadhg
wpwmwnpdnypny wulwufuhy
thnfuwugnidubip wpwnbpyhp Yud
<< pwiuybn, wyn pYnud uwl
huwntiputiin/dnpuw)) pwuphtug
hwdwlwnpgny

hwdwdwju unyu
uwlwqutiph 4.2.4.1,
4.2.4.2 Ytiinbiph

hwdwdwju unyu
uwlwqubiph 4.2.4.1,
4.2.4.2 Ytiinbiph

hwdwdwju unyu
uwlwqubiph 4.2.4.1,
4.2.4.2 Ytiinbph

hwdwdwju unyu
uwlwqubiph 4.2.4.1,
4.2.4.2 Yinbiph

hwdwdwju unyu
uwlwqubiph
4.2.41,4.2.42
Ytwnbiph

13.2.18

Opwlwu gnpdwnunipjniuubinh wnwybjwgnyu gndwpp (oupwju hwjwuwnwgnynn nbiptitnwihu gnpdwnput

hwdwwnpgnu Yuwwnpynn gnpdwnputbiph)

n, pwgwnnipjwdp pwulh gnpdwnuwywu

<< npwidny pwpunwiht hwayh 1000 000 <& 4000 000 << 200 000 << npwd 6 000 000 <L 10 000 000 <L
nbwpntd. npwd npwd npwd npwd
UUL nnpwpny pwpunwihu hwayh 2500 UUL nnuip 9000 UUL nnyun ) 20 000 UUUL 30 000 UUL
ntwpnud nnjwn nnjwp
Bypniny pwpuwjhtu hwayh 2 000 bypn 8 000b4pn ) 20 000 Bypn 30 000 bypn
nbwpnud

MY nnipind. pwpuwihtu hwaygh ) 1400 000 N
nbupnud 140 000 MY nniph | 560 000 MY nnipih 840 000 N} nnipth Anipih
Snipwpwuginip Ywufuhly gnpdwnunipjwt wnwybjwgnyu gnwdwpp (pwpwunh dhongny pwuyndwinny Ywufuhyh unnwgdwu gnpdwppubph hwdwp)

<< npwdny pwpunwihtu hwadh
nbwpntd.

400 000 << npuwd

500 000 << npwid

200 000 << npuwd

500 000 << npwid

500 000 << npwd

UUL nnjuipny pupuught huzdp 800 UUL nnywpht | 1000 UUL nnpwiph 1000 UUL nnpwipht 1000 UUL

nupnud hwiwndtip hwiwndtip ) hwiwndtip nnjupht
hwdwndtip

Bypniny pwpuwjhtu hwayh 700 Gypnjhu 900 Gypnjhu - 900 tynnjhu 900 Bypnjhu

ntiypntd hwdwndtip hwdwndtip hwdwndtip hwdwndtip

MY nnipiny. pwpuwghtu hwadh 55 000 MY nnipniu | 70 000 N nnipintu _ | 70 000 ¥ nnipntu 70 000 N

nbwpnid hwdwndtip hwdwndbp hwdwndtip | nnipntu hwdwnpdtip

Opwlwu gnpdwnunipjniuubiph 15 20 10 30 40

wnwybjwgnyu pwuwyp

Wn pynwd opwlwu Ywufuhy 10 20 5 30 40

gnpdwnuntpjniuttinh

wnwybjwgnyu pwuwyp

Uhgunpnwyéuwp

Yuitfuhl/wuutfuhy

Gnnduwnnyjuili uwhdwwisithtinh 1000 << npwd 1000 << npwid 1000 << npwid 0 << npud 0 << npud

Ybpwuwjdwu hwdwn /opwlwu
gnpdwnunipjwu uwhdwuwswihp
uwhdwub dhusl hugquujwinhly/

Lwnwnh dninpwgpndp
dhowqqujhu STOP gwuy (14 opny
ubil lnwpwdwopowuntd)

20 000 << R

20 000 << npwd

20 000 << npwd

20 000 << npwd

20 000 << R

grg;gfﬁr:.nmdn dhowqqujhu 0 << npuid 0 << npuwid 0 << npuid 0 << npwid 0 << npwd
Lwpunh wpgbjwthwynud 0 << npwd 0 << npwid 0 << npwid 0 << npwd 0 << npwid
Lwpwunh wywwpgbwthwynu (3 0 << npwd 0 <& npwid
wuqwd ufuwy PIN Ynn hwjwpbijnt 1000 << npwd 1000 << npwd 1000 << npwd

ntiwpnid)

Lwpunh wywwpgbwhwynid 0 << npwd 0 << npwd 0 << npwd 0 << npwd 0 << npwd




Uhounpnwdtwn jnipupwuginip

wuhhdu pnnnpwiplyynn gnpdwinpph

hwdwn

- Uppw hwdwlwnpgh wnlunpwht
uywuwpldwu Yankpnud b
pwuyndwnubpnuiyunwpywsd
gnpdwinpubiph ntiupnud

- Uy pwtlybiph wnlnpwhtu
uywuwpldwu Yankpnud b
pwuyndwwntbipnud Yuwnwpud
gnpdwppulinh nbwpnud

- 1000 << npwd

-25 UU'L nnwiphu
hwdwnpdbip npwd

- 1000 << npwd

-25 UU'L nnwiphu
hwdwnpdbip npwd

- 1000 << npwd

-25 UU'L nnpwiphu
hwdwnpdbp npwyd

- 1000 << npwd

-25 UU'L nnpwiphu
hwdwnpdbp npwd

- 1000 << npwd

-25 UU'L nnywiphu
hwdwnpdbip npwd

Lwnuwnhpng Uywnh
wwwnybipnud (ubipwnjw) UUL)

2 000 << npwd

2 000 << npwd

0 << npwd

0 << npwd

0 <& npwid

Lwpwnh thwynwd

0 << npwd

0 << npwd

0 << npwd

0 << nhwd

0 <& npwd

Upwnwuwhdwunwd pwpunh
dJwdwuwlwynp /dhusl 30 on
dwudlytiinny/ onwwy pnnupyntd
/npwdwnpynud £ 24 dwddw
pupwgpnul/

80 000 << ppuwd

80 000 << npw

Upwnwuwhdwunw pwpwnh Ynpuinh

nbwpnud Ywufuhyh npwdwnpnid
/npwdwnpynid £ 24 dwddw

Spwdwnpynn
gnwiwph 5%,
ujwqugnyu 20

Spwdwnnynn
gnwiwph 5%,
ujuqugnyu 20

pupwgpnLy/ 000 << npwd 000 << npwd
13.2.19. Onwuwywlywywuubph VIP uyuwuwupwhub (lounges) oginybijnt htwpwynpnipjniu
Priority Pass wnwouwjhu - - - 0 << npwd 0 <& npwid
uwwuwnydwu pwpunh
npwdwnpntd
o Pwpunwwwuubph hwdwp - - - \ ntpwpwiugnip
Priority Pass uwwuwupwhh IniuipwUnin wign wjgp' 13 000 <L
13 000 << npwd
ununp npwy'®
o Rwpuwuwwuubiph hyniptiph - - - \ Jntpwpwiugnip
hwdwn Priority Pass ]nlnﬁpollg(l)ﬂz? wJSEj wygp' 15 000 <L
uwwuwupwhh dnunp ik npwd
Lounge Key uwwuwupwhubtiph - - - Visa Platinum Visa Infinite
dntinp pwpuwwwuubiph pwpuwwwuubph

13.3 ‘ Mastercard Kids card

Lwpunh uywuwpydwu nwpbluu Jeéwnp

hwdwp nwpydw Jtig
2 wjg wuybwp,
Uqwsd pwiiwlhg wyt
wygtiph U hyniptiph jip.
wygh hwdwp
Yhpwnynu £ Lounge
Key Ynndhg
uwhdwuywsd
dhgunpnwydwn

MC Platinum
pwpuwwwuubph W
upwug hyniptiph
jnip. wjgh hwdwp
Yhpwnynwd £
Lounge Key Ynnuhg
uwhdwujwsd
dhgunpnwytwp

hwdwp nmwpyuw
ubi9 6 wyg wuytwp,
U|uwd puitilhg wyty
wygbiph U hjnipbiph
nin. wigh hwdwp
Yhpwnynud & Lounge
Key ynndhg
uwhdwudwd
dhgunpnwywn

MC World Elite
pwpuwwwuubph b
upwug hjniptiph
nip. wygh hwdwp
Yhpwnynu
Lounge Key Ynnuhg
uwhdwujwsd
dhgunpruwytwn

1000 << npwid

«Lwyphqutiupwuy - Uwuyhy» wqwunwwnniutiph hwdwnp /hognin nut
ubpnpyuws £ wjwunp/ ' 0 << npud

Lwpwnh wpdnypep

Uwjn pwpunp wpdnypny

Lwnpunwihu hwadht sujwagnn duwgnpnh hwdwpdw swihp
Jntpwpwtgnip Ygywsd pwpnh wywindhpdwu nbiypnid

0 <& npwid

Lwpwnh Ypyuwyh npwdwnpnud unyu gnpdnnnipjwu
dwiwuwlwhwwnygwsdny, pwpwnh yuwudwu, Ynpuinh b (Ywd) pwpwnh
nyjwiubpp 3-pn wudwug hwjinuh nwnuwnt nbwpnul

1000 << npwid

Opwlwu gnpdwnunipjniuubinh wnwybjwgnyu gnudwpp
(uwhdwuwswihp Gupwyw sk yepwuwdwu)

<< npuidny pwpwnbiph nGwpnid' 10 000 << npwd
UUL nnpupny pwpubiph nbwpnud' 25 UUU nnpwp
Gypnyny pwpwnbiph nbwpnut' 20 Gypn
% nnipjhny pwpwnbiph nbwpnid' 1400 Y nniph

Snipwpwugnip Ywufuhy gnpdwnunipjuu wnwybjwgnyu gnwdwpp
(uwhdwuwswihp Gupwyw sk yepwuwdwu)

<< npwdny pwpuntiph nwpnid* 10 000 << npuid
UUL nnpupny pwpubiph nbwpnud' 25 UUU nnpwp
Gypnny pwpubiph nbwpnid' 20 ByYpn
MY nnipjhny pwpunbph nbwpnud' 1400 FY nniplh

pwuwyp (uwhdwuwswihp Gupwyw sk Yapwuwdwu)

Opwlwu gnpdwnuniginiutbinh wnwybijwgnyu pwuwyp 10
(uwhdwuwswihp Gupwyw sk Ybpwuwjdw)
Wn pynwt opwlwu YwufuhYy gnpdwnuniegyniuubiph wnwybjwagnyu 5

Jdwplwihu goh pwgdwu huwpwynpnipniu

2h mpwdwnpynud

Lwpunwwwuh tnwphp

6-14 mwpbilwu

Lwpwwwnhpng ulwph wwwnybipnw (Ubipwnyw) UUL)

1000 << npwd

Lwpwnh dwdlytinnp

5 wmwph

Lwpwnh duwgwd uwlwqubpp
@nnupYyniihg nnipu lwé pwpwnbkp

<wdwdwju dwjp pwpnh uwlwaqubph

2 UniyG uwlwghbp sh Ghpunynud dhlst 16.09.19p. gnpong wnwlnumn vwlpuqGbpny pugywo VISA Infinite/MCWaorld Elite pupmbph hudwp:




13.4 Visa Electron
Lwpwh pnnupynd 2h pnnupyynud
Lwnwnh annwwy pnnupynud 2h pnnupyynud
(1 puitihuwiht opyw puewgpnid)
Pwpwwihtu hwoyh pwgnud b Jupnud 2h pnnupyynud
Lwnpunh uywuwpydwu tnwpbluu Jewnp 3000 << npwd
Uwjpwlwu wwuwnh pwpwinbiph nbiwpnid* 1000 << npuid
Lwpunh gnpdnnnipjwu dwdltinn 3wnwph
13.4.1| Haptupuyhti pupiph stjwgnn duwgnpn pupiph hhdbwlw wpdnypny
o < npwdny pwpwnwiht hwayh nbwpnud 2000 << npwd
o UUU nnuwpny pwpinwjhu hwoyh nbwypnut 5 UUL nnpwp
o 5ypniny pwpwnwihu hwodh nbwpnid 5 Bypn
13.4.2| dwpluypt pwpipbin
Jwnlwhu pwpwnbiph sujwagnn duwgnpn 0 <& npwid
Ywpywihtu gdh pwgdwu huwpwynpnipintu Spwdwnpynud k
(pAI;léglanl L{wnl{uiJthéthrlufiZtﬂg T{H:qz,#‘hquhgﬁfﬁﬂt[hpmgthmqmuqmmhumqh wnwybpuagnyup 1dju << npwd wd hwdwndtip wpwnwpdnype
Yubipnud npwdwnpyws uybip pwpnht' wilwpu hg)
Snwdwqpt{nq Jwplwjhu géh nhdwg hwzl{hqnl{nq Lmunhuum 8% - 19%
wujwuwlwu tnnynuwnpnypp
Snynuubiph hwodwpldwu wpwnnujw| dwdlybn hwdwdwju JuwpYuwjht wwjdwuwgph
Ujwunh wnlwjnipjwu nbwpnid® wjwunh duwgnpnh dhusl 90%-h Spwdwnpynud
swihny unyu wpdnypny Juplywjhtu géh inpwdwnpdwt hwdwdwju ABB-UnwotuwYwpg+ qupyuinbuwyubiph wwjdwuubph
huwpwynpnipjniu *®
13.4.3| Ygjwd pwpwnh tnpwdwnpnid 2h mpwdwnpynud
Ygqwd pwpnh uywuwpydwu nwpblwu dwn -
Lwnunwihtu hwadh sujwagnn duwgnpnh hwdwipdwu swithp jnipupwugnip -
UYgyws pupuh wwwndhpdwl ntiwpnid
13.4.4 | Pwpipughti hwpyhti wnlw npuwlwt duwgnpnhti hwpybgnynn ynwpblwi gonynuwnpnyp
e L npwd 3%
e UUL nnun 0.01%
e Gypn 0.01%
Lwpwnh Ypluwlh npwdwnpnid unyu gnpdnnnipjwu
dwidwuwlwhwwnywsdny, pwpwnh yuwudwt b (Ywd) PIN Ynnh gnnnigjwuu 3 000 << npwid
Yuwd Ynpuwinh nbwpnud
13.4.5 | SMS dwnwjnipjwu dhwgni(ubpwnyw) UUL) 0 << npwid
Jdbwn jnipwpwugnip unwgywd SMS-h hwdwn (Ubipwnjw; UUL)
- &L U UL poowihtu owbipwnnpubiph hbinwpunuwhwdwnputiph nbwpnud - 04 nhwd
n - 100 << npwid
- wy Gpypubiph poowjhtu owbtipwwnputiph htinwfunuwhwdwnputiph
nbwpnud
13.4.6 | Pwpuwihtu hwoyh hwdwpnud (Ywufuhy dhongubiph dnunpwgnnid) 0 <& npwid
Lwpunwihu hwayh onwwy hwdwipnd 5000 << npuwid
13.4.7 | Pwpwnuwjht hwyyh pwnywsdph npwdwnpnud 0 << npwd
Rwnnwihu hwizgh inwgnighs pwnywdph npudwnpnd (ubipwinjw UWU<) 500 << npuwd
13.4.8 | Uhounpnwydwp pwpuiny pwuyh pwuyndwinubiphg Ywufuhyh npwdwnpdwy hwdwp'
uhtsl 25.03.2018p. pnnunyywd ntiptivnwihtu pwpuinbph hwdwp 0.15 %
26.03.2018p8.-hg htitnn pnnupyywd nbipbitnwjht pwpwnbiph hwdwp 0%
ywpluiht pwpnbiph hwdwp 0.15 %
wnuntjw) dwdlybinny Jupluwiht pwpunbiph hwdwp 1%
“ABB U4hU+” My ABB” L “My ABB+” Junplwjhu gétinny pwpuntinh 3%
hwdwp /nunwptigywsd Jupywwnbuwyubip/
13.4.9 | Uhgunpnwytwnp pwpwny pwulyh Ywufuhlwugdwu Ytntiphg POS 015 %
terminal-ny YwufuhyYh npwdwnpdwu hwdwnp )
13.4.10 | Uhgunpnwytwnp pwpwunwjht hwayht wnlw dhongubipnp wnwug pwpwnh Ywufuhyugubine hwdwnp
(quipluypts pupyplbipny pupyuyht hwizdhg wnwoht wbqud Yubiuhly bpwgpnidtbpp hppulwitiwgynid G pugunwuybu wjwugphl pupyh dhgngnd)
ntiptivnwihtu pwpuibph hwdwp 1 %, ujwqugnyup 1000 << npwd
Juplywjhu pwpwnbiph hwdwp 1 %, ujwqugnyup 1000 << npwd
wpnnuyw) dwdybinny uplwihtu pwpwinbiph hwdwp 1 %, ujwqugnyup 1000 << npwd
“ABB UdhU+” My ABB” U “My ABB+” Junluwjhu gdtipny pwpunt
hwdwp /r}wr}wpb);l{lué L{wnqliljmhutuq'(:{bp?u b st pupntel 3%, Uwquignytip 1000 << ppuid
13.4.11 | Uhgunpnwytwp UpRw hwdwwngh wy pwuytiph Ywuluhyugdwu Yhnbphg Ywutuhyugdwu hwdwp
ntiptivnwihtu pwpunbph hwdwp 1%
Juplywjhu pwpwnbiph hwdwp 1%
wpunnujw) dwdybnny uwpywjhtu pwpunbph hwdwp 2%
“ABB UJ4hU+” My ABB” L. “My ABB+” Juplwjhu gdtipny pwpwbiph 3%
hwdwp /nunwpbigywsd Jupywwnbuwyutp/
13.4.12 | Uhgunpnwytwn w) pwuybiph pwuyndwinutiphg b jwufuhlwgdwu Ytnbphg Ywufuhlwgdwu hwdwp
ntiptivnwihtu pwpunbph hwdwp 1%, ujwqugnyup 2 000 << npwd
Juplywjhu pwpwntiph hwdwp 1%, ujwqugnyup 2 000 << npwd
wpunnujw) dwdybnny uwpywjhtu pwpunbph hwdwp 3%, ujwqugnyup 2 000 << npwd
“ABB UdhU+” My ABB” U “My ABB+” Junluwjhu gdtipny pwpuwnt
hwdwp /r}wr}wpb{;qwé L{wnqliljmhuwu't:lhn?u P asknd pupatel 3%, Ujwqugnylip 2 000 &< nwd
20 Visa Electron puwmnbpf ynudp nuiquipbgyly b 02.05.2019pywlubhg: Uplsh 01.05.2019p. pnpuplywo pumnbpp §onpobl dplsh pummf JbpgGudwdlmp L
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13.4.13

LPwpwnhg pwpwn thnjuwugnid hunbiputinnng U pwuyndwunny

ntiptivnwihtu pwpunbph hwdwp

1%

Jwpluwiht pwpuintiph hwdwp

1%

wpwnuyw dwdybnny Juplwihtu pwpwnbph hwdwp

1%

“ABB UJ4hU+” My ABB” L. “My ABB+"” Juplwjhu gdtipny pwpwbiph
hwdwp /nunwnpbigywd Jupyuwnbuwlyutp/

1%

13.4.13

Unwug Lwpwnh Yhpwndwu Lwpunwihtu hwadhg wuwufuhy thnfuwugnud /
puiuytin)

thnfuwpynwy/ («<UBRP2LEURULY» PPL hwdwluwpgnid, << b UL wy)

ntiptivnwihtu pwpunbph hwdwp

1%

Ywplwjht pwpwnbiph hwdwp

1%

wpwunnuyw| dwdlbnny Juplywihtu pwpwnbph hwdwp

1%

“ABB UJ4hU+” My ABB” L “My ABB+” Juinplywjhu gdtinny pwputinh
hwdwp /nunwpbigywsd Jupywwnbuwyutp/

3%

13.4.14

Uhounpnwdtwn wuwufuhy gnpdwpputiph hpwlwuwgdwu hwdwnp
(wnlwnnip POS nbtipdhuwiny)

0 << npwid

13.4.15

Unwug pwpwnh Yhpwndwu Lwpunwihu hwadhg wpnwpdnypny,

wulwufuhYy thnfuwugnwiutip wpnbipyhp Yud << pwuybp, wn pynid
uwl huwnbipubin/dnpwy| pwuphug hwdwywpgny

hwdwdwju unyu uwlwqubiph 4.2.4.1, 4.2.4.2 Yhwntiph

13.4.16

Opwlwu gnpdwnuniegyniuubiph wnwybijwgnyu gnwwpp (oupwju hwjwuwnwgnynn nbiptitnwjhtu gnpdwnpubip, pwgwnnipjwdp pwuyh gnpdwnuwywu

hwdwlwnpgn Yuwwnpynn gnpdwpputiph)

<< npwdny pwpunwihtu hwayh nbwpnid.

400 000 << npwd

UUL nnjwpny pwpwnwiht hwayh nbwpnud

1000 UU'L nnjwn

Sypnyny pwpunwhts hwayh nbujpnid

800 bupn

Snipwpwugnip Ywufuhy gnpdwnunipjwi wnwybjwgnyu gnwdwpp (pwpunh dhongny pwuyndwinny YwufuhYh unwgdwu gnpdwppubiph hwdwn)

<< npwdny pwpunwihtu hwayh nbwpnid.

400 000 << npwd

UUL nnjwpny pwpwnwiht hwayh nbwpnud

800 UU'L nnjuphu hwdwndbip npwd

Sypnyny pwpunwhts hwayh nbujpnid

700 Gypnjhu hwdwnpdtip npw

Opwywu gnpdwnunipjniuubinh wnwybjugnyu pwuwyp

10

Wn pYnwt opwlwu Ywutuhy gnpdwnunipiniuubnh wnwybjwgnyu
pwuwyp

5

13.4.17

Uhounpnwdtwn Ywufuhl/wulywufuhYy gnpéwnunipjuu uwhdwuwswihbph
Ybpwuwydwu hwdwp' delwugquidjw /opblwl gnpdwnuntejwu
uwhdwuwswihp uwhdwub) dhusl huquwwuinhly/

1000 << npwd

Lwnwnh dnunpwgpnidp dhowqguihu STOP gwuy (14 opny vkl
nwpwdwopowuntd)

20 000 << npwid

Luwpwnh bpwgpnudp dhowqgquhu STOP gwulhg 0 <& npwid
Lwpwunh wpgbijwthwynid 0 << npwd
Lwpwnh wywwpgbwthwynud (3 wuqwd ufuwy PIN Ynn hwywptint 1000 € npuid
ntiwpnid)

Lwpnh wywwpgbwhwynud 0 << npwd
Uhgunpnwtwn jnipwpwiginin pnnnpwinplynn gnpdwinph hwdwp

hbnquuddwu nbiypnid - 1000 £< npud
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